® fIix1. EE1LULZHRIL-ROR

RN T3 A HICEREE 1 DA BB L7 R T 137 B CTh o 72,

X OBET XL, BETFT—Z_X—2mER (KT HR—2L3— thttps://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THER TE 5, &
FEEROCEEIFHESR, BET220305, MELLEBREZRIHMEAR (WX ok [KBTHE—LX—T
https://www. data. jma. go. jp/eqev/data/bulletin/index. html] (ZH&#d %,

X% BET—ZIIEGENESNCER L, SRR ORBICHHIEE (G644 12 A Mg - KILAH @555 OfHR7 2 Z2id, 728, *
DONTNDHLRIE, HOFAIEFRS U < IESZRFEBRRIE BB AR ORI, () 24 LI-HEBIZ oW T, ok L2k ©
IEHEFRREAN A LI R Ch B T2 DEE O BEN TE /N2 L &R, BIROEIORID F 247 LI-HERIL, 2 OHSITE L CTREIFIE LT
WAHZ LERT, Fio, AP CTEFEOESIZ T R L DESEBRAL T DEERH Y, AROEFRIREICLDIES LR DLARH D, &
FE S LA U HEBIC W CiE, BIRERE A RE TERRT D,

HiE | FERRE B4 fti s R wE Hif
HE | H HE | Ko EE GFHE E B
1| 1 1329 [AFR 40° 20.3° N 142° 07.2” E 48km M: 3.6
BRI 1 \FHRAT=0. 9 P& ERTTE(L%=0.9 JUFHIPNFL*=0. 7 FFRRFILINTE KM % =0. 5
HFR 1 KK k=0, 7
21 1 13 42 |l 36° 58.5° N 139° 23.2° E 4km M: 1.8
e 1 FSaE AT IR % =0. 7
3 1 22 17 | e 38° 10.7 N 141° 42.8" E 51km M: 3.9

IR 2 HKMHTEEET k=1.9 AHPAERT *=1. 9 JHEITHNIE=1. 6

1 BETAAER k=1. 4 T&HHL EAT%=1.4 LJIFTL)l k=1, 4 FAATRAT=1. 3 &)1 k=1. 3
KIGTREE k=1, 3 FOETHIENT %=1, 3 KIGTTHIL*=1. 3 BTN k=1 1 HERETTRA*=1. 1
A BETESEL 1 RAUE TS k=1, 1 KALEHTHE k=1, 0 BKATHRINT %=1, 0 FHETKE %x=1.0
BT T %=0. 9 =30 | IFFRT ) 1[5k =0. 9 ‘=kss EMTALI *=0. 9 ZEHHIZEEN=0. 8 KUILVATTAR/A=0.8
LB =0, 8 FETHRAIA =0, 8 FHHTIEL%=0. 8 B EIREFXENT %=0. 8 AL *=0. 8
BATHTILET =0, 7 BArih EET=0. 7 FURHTIA % =0. 7 o AT BB L k=0, 7 FUFITARL % =0. 7
KA % =0. 7 BRI AR % =0. 7 B SRR %=0. 6 RAPITHA)I[%=0. 6 LEHETHAT=0. 6
LTI %=0. 6 IAEIREF X HlR=0. 6 IHEZEHE=0. 5 [ Rk k=0. 5 FEEHTHAE *=0. 5
IR )11 IR=0. 5
—PBETERET % =1. 3 —PITHTEERT k=1. 2 —RAri==ARMT sk=1. 1 {EHBE K %=0. 9
FANTETFAFSERT=0. 8 —RAT B LIET 3k=0. 8 —PATAESRAT %=0. 5 24 iHFEM] k=0. 5
— B R HET=0. 5

nis
&
i}
—

e i U 1 FHEBHTR %=0. 8 AREHFTFFHR %=0. 8 HAITIRG [MT=0. 5 FIFRES TS XPERT % =0. 5
41 2 0423 |'EHIRARS 38° 40.5° N 141° 24.2° E 71km M: 3.7
AT 2 —PBATTHERAT % =1. 6
1 —BAdTsRLmT k=1, 3 —BIr==ARAT *=1. 2 —BIFiT/BT *=0. 9 BMiA)I[%=0.9 HHTHIXS *=0.8

FE BT K % =0. 8 [ FH s BT %=0. 7 B HER %=0. 7 BLINHHTR %*=0. 6
FASTETIAERT=0. 6 224 I %=0. 5

SEIEEEE=1. 3 & TiHkAERT k=1, 2 SRl % =1. 1 KANATHREZAT k=1 1 XK= HET=0.9
RIGFTNE->%=0. 9 ZEF TR % =0. 8 FUFIEIN *=0. 8 FUFHIAEIL *%=0. 8 KIAFTT fJ11HIF=0. 7
SEIFTIEEAR =0, 7 BKTTHFINT %=0. 5 KABHIARE=0. 5 KULETIED k=0, 5 HKTH HMT=0. 5

o
=
Jm
—

51 2 18 55 | f)I[IREEXEHI 37° 23.1° N 137° 00.4° E Skm M: 3.2
A 2 WS EErT=1. 8
1 SmETIIHAT k=1, 2 RRARHTAANE %=0. 9 REXCHTHI *=0. 5
6| 2 2339 |HrEIREE 36° 02.1° N 139° 42.9° E 54km M: 3.1
NS 1 FHCE T CRERIT=0. 9
HER 1 MZEATAFIR %=0. 5
71 3 09 15 |FKHREANIERTES 39° 34.0° N 140° 20.9° E 6km M: 2.0
K U 1 KALFAIFEF %=0. 7
8| 3 1250 |HEEIREEES 36° 18.9° N 139° 19.1° E 139km M: 4.2
NS 2 THEHETHiE*=1.9 SRREIAR*=1.5
1 FHEEETIRERT=1. 2 FERE TR RART k=1, 1 SRR *=1. 1 /MU %=0.9

T TH RN % =0. 8 TAEMTTAER %=0. 7 HYEHA¥E%=0. 6 HiATTENT=0. 5 FH0 =ik H *=0. 5
&I 1 BEETRER k=1 1 KAERTRJIJF k=1, 1 JRyCATREE=1. 0 ) IFPING *=0. 8 {JIIFT7L) 1] *=0. 8
FOEERTILE % =0. 8 HIARTHIA HHEEF=0. 8 V& T =FalT=0. 6 #&/AEHT N LA RAHUF *=0. 5

o

PRI 1 AFHNIERT k=1. 1 BJIATEMER=1. 0 H ZHBY)II/INER *=0. 9 ARETAE *=0. 8 £¢)I[THERE*=0. 8
= B2 D TR % =0. 8 /NEETTEGE *=0. 8 ARMiffil=0. 8 i 4=0.7
OB B 3=0. 6 AERIRTARRE] % =0. 6 FIPUHHE=0. 6 TIHmHAEER %=0. 5

HER I 1 BT k=0, 7

R 1 ERETAR k=0, 6 HIZERTAFIR %=0. 6 HIZETHEE *=0. 5 S=FATH%=0.5

HOAD 1 BUTHEA R % =0. 5

) [ I 1 JEARTRFRT k=1, 0 FREAAX = V55 %=0. 9 &) KM 43 %=0. 8 FHJFIT Hik=0. 7

LAY 1 WSS TR k=0, 8 ‘&) [IHTHRIN % =0. 6 A A HiIH=0.5 J<H HBIA T %=0. 5

T 1 frafitrE s 7 vy 1=0.7
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36° 58.4" N 139° 23.5 E 4km M: 2.4
R AT sk =1. 1

39° 38.1° N 142° 06.1° E 48km M: 3.3
TS - I6=0. 8 BT % =0. 7 BT AT %=0. 6 |LFHETAIR %=0. 6

36° 55.9" N 136° 23.0° E 13km M: 3.4
AT k=1, 4

36° 12.6° N 139° 59.1" E 53km M: 4.0
BONTHEREH=3. 0 AFfAITTATR] k=2. 7 MM Mk =2. 6 SMiiad*=2.6 RIIITHTIIH*=2.5
TR k=2. 5
O NXTIFEER % =2. 3 BRI *=2. 3 BRAIAHT%=2. 3 BIITEM*=2. 3 AT HPEET %=2. 3
AT % =2. 2 SEARHTAM*=2. 2 AKFH4RT=2. 2 FPETH AR k=2, 1 IFHTFH %=2. 1
FUETIFAH =2, 1 FPETIEE 7 k=2, 0 WREKE AT *=2. 0 ARETifiiE=2. 0 NZEHAYM] *=2. 0
SRR k=2, 0 FIPETHIIAE=2. 0 < ITH AR TR %=2.0 S (EH/hE*x=1.9 LA 4=1.9
IRERT A k=1, 8 /NERTTERA k=1. 8 AT IR k=1. 8 FRHIT WG %=1.8 $AMFAHES *=1.7
TRYRRT/ Mg k=1, 7 AT Bk =1. 7 SR EE k=1, 7 O7= B2 mirafss *=1. 7
SREERTRANZ Lk =1. 6 AR *=1. 6 BENTHE *=1. 6 AMTA*=1.6 S EAraH=1.6
HSTHBN IV NGRS %=1. 6 OV=H7ehTisA) 1 %=1. 6 AT /KRG k=1, 6 KUREIETsAE=1. 5
LA R=1 5 BRI F%=1.5 NTRIFER*%=1.5 D IEALWHHEM*=1.5
RGBT % =1.5 T B D Bifi LhH*=1.5
T HDN D BHTFNH *=1. 4 Frdriedk=1. 3 fidiriifbtek=1. 3 Rkl *=1.3
W E THEF O k=1. 3 /NEER/INIk=1. 3 IR %=1 3 i my x=1. 3
PRIHENE T k=1. 2 1T k=1 2 SEMTIERT k=1, 2 AT k=1, 2 4-A g k=1. 2
TEEATRA k=1, 1 FURETA) =1, 1 $RETTERE=1 1 $RETR k=1 | FHARTIRAT=1. 1
FEA IR TAET k=1 1 B AT sk=1. 0 {77 %=1. 0 FER/IMEE %=1. 0 K7HTHLE %=1.0
ONER LW R=1. 0 /NEEF EER *=1.0 HIi+ERAER*=1.0 Oz Bl 2 FiT=1.0
PRI FRE k=1, 0 FREREHEEE*=0.9 H AT %=0.9 BFmHHE %=0.9
K E T ERT=0. 9 Rt *=0. 8 ANETTIINE %=0. 8 HUFiHMR*=0. 8 FrfiriiATd#=0.8
AT *=0. 7 ARETTIHEH *=0. 7 FREKH T %=0. 7 FHREKH ST *=0. 7
PR FHTHET T =0, 7 it *k=0. 6 @EFKTZEEI%=0. 6 FHER =T L/ Nf*=0. 5
Wk 2 PN=0. 5
EAMT AR k=2, 7 TR %=2.5
INLTIAPRAY % =2. 4 HIARTIERT=2. 1 BRITiA G *=2. 1 FHE TRET=2. 0
WA RPETE H %=2. 0 BEVAT YA *=2. 0 BT HAT *=1.9 & T=1.9 SiRREIAER*=1.9
ANLTTHSRT k=1, 8 HEATTAAITEk=1. 8 SEARNT SR %=1, 8 BFAM M k=1, 7 FEBFiTEA R *=1.7
TR k=1, 7 e iR AT k=1, 7 B ER] k=1, 7 (R RR] k=1 7
FHE TR ART %=1, 6
FERE T =1. 4 FIATHTESETAIR k=1, 4 (P HTER *=1. 4 AEATHRE*=1. 4
FEJIETLS & X %=1.2 HYEHRAYINRR ISR %=1. 2 KHFEHZE Fk=1. 2 MR HHTk=1. 2
FEVATH DS =1, 2 THEIE TSR *=1. 1 FEFHAML k=1, 1 ERIHRIERT %=1. 1
PEBFHTERVAT k=1 1 AFATHIHERIET R < =1. 0 FEVATHAEAT %=1.0 MRS < SHiEd)l|*=1.0
ARESIITHRA *=1.0 HYEHFE*%=0.9 HEBTHiE%=0.9 HAIRE [R]/]N1]%=0. 8
FEARTALRR R R %=0. 8 HiARE < HHEKS %=0.8 H LT LZRTI®%=0.8 HY¢HiE RS %=0.7
F YRR 4 k=0. 6 HYEHTE)1=0. 6 YAl £ %=0. 6 HiANNE] [MTREEE%=0. 5 H YoriH#s%k=0.5
B H S ZS % =2. 5
Sl BT A k=2, 1 FATIERT=1. 9 FHTHE k=1. 9 TI)IITTRMT *=1. 8 JMZAH *=1.8
LT % =1. 6 FHEER)IXAEEMT k=1, 6 & (LM]/ N k=1. 5
FREHTRE k=1 4 FAFTH %=1, 4 FATTRE M %=1, 4 FFhTEFR T %=1. 4 HIPEHTKAR*=1.4
FOPETRZEME (IH2) sk=1.4 FHEFGE *=1. 3 RMEFRZEE=1. 3 HEN gL *=1.3
TR AT EETH *=1. 3 EIPErTsrEm k=1, 3 THRGBXEART %=1, 2 MWFGTZRIT %=1 2
BT EERAE k=1, 2 FRETHAEE=L 2 EkAndER = %=1. 0 DUFRETFENE *=1.0
W2 FERTH g %=1, 0 FHTIRAT-5k=0. 9 FRIRFETHAIREAS S % =0. 9 FEHEHT%=0. 9 FIIZ R *=0.9
A HIVE A *=0. 9 HIZTT H OHF0. 8 H& T A1 %=0. 8 FITAFFEH=0. 8 &Rifiti*k=0.8
EBTER %=0. 7 FHESEIRXOOW=0. 7 )l |FAST%=0. 7 LA HHRA *=0. 7
T A THYERESFT %=0. 7 BT *%=0. 6 [LEHHAEITE - RE=0. 6 FELTEmE %=0.6
THEEIER GBI %=0. 6 FHATTHHTE=0. 6 ZHEIZH=0.6 FIATMHRI%=0.5
EAT BT k=1, 9
MABTHA=1. 3 FIRATH O k=1.3 KR oERT k=1. 3 AFAATRNT <=1 1 HEMHHHERT %=1.0
BRINTAREIT k=1. 0 Z &V TR & BT k=1, 0 (FENETTVEALRNT %=0. 9 K HTTPEAM] %=0. 9
FEEIAFINTHTE =0, 9 T-CHBTRE %=0. 9 KAETTEURAT % =0. 9 EHTEAPIIT=0. 8
BURGHTH BT 3k=0. 7 YA FAURBHET %=0. 6 AMHHTAJFHT %=0. 5 1¥/1|HikE %=0. 5
Ak L RAT =0, 5 (BRI BT =0. 5 RifGTIYIEET %=0. 5
FHESTTHIEE k=1, 9 FH Tk k=19 AEm FRA~L 6 ERETER =1, 6 HAALTTFAREN] %=1.5
RETIVIRE % =1. 4 ¥g)IMTHEH %=1. 4 FRHANT%=1.3 SEFHAk=1. 3 mHT)I[H*=1.2
SV FHXERD=1. 1 MZEHERE % =1. 1 JZEmA R k=1. 1 #RaLHd )1 %=1.1

SV ERER KM *=1.0 REATHEMI=1. 0 AERTTRE *=1. 0 NIZEMRFNE*=1. 0 PEEATHI*=1.0
JEULETAZ L% =1. 0 )1 [TIR % =1. 0 & A AR % =0. 9 AT, 48 %=0.9 JUmHT - %=0. 9
SPETH % =0. 9 IMRETAAMR % =0, 9 FHJITH& LAEF%=0.8 JWVoFILXEF *=0.8 A=ETEE *=0.8
- F B X HRIR % =0. 8 1THTHAAL%=0. 8 [T T-BAEF %=0. 8 MIZATH ={%%=0. 8

61




sk
i

SRk
H 5

Rk,

£ oo B B

HEEEE AL ws B
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6 18 55

6 23 34

7 2351

8 0101

8 03 56

8 08 41

8 12 31

RS
D

PRI B

JEHEE ST
JtifiE

FIRILISETED
ZREI

HUERIT
PN

Lol
TR

i NI
RV R

1

1

Do

—

2

1

AR Ry AR

JtifRE
FRRpILIRALES
TR LI

VRS IRPEE
=HR

AU

1

1

1

1

JIAHHEARSE®=0.8 AETHHE*=0. 8 HFELEENTAHS%=0. 7 JZEATHJ%£=0.7
JIEBT T\ Rk=0. 7 S EEXFERT*=0. 7 IBEAFR EE 17 k=0. 7 &= ErERBIFT*=0. 7
FTER R k=0, 7 BT RIS %=0. 7 FOETTAR %=0. 6 Sz EFRX F%EA %=0.6
REASTH =TT 5k =0. 6 R TETH %=0. 6 HAERTEE %=0.6 & EH)PBTHA®=0.5 EAIHTHR%=0. 5

SV FEKE KRBT *=0. 5

R ATET ] % =0. 7 HITAmTHA T EEF=0. 6 4R %=0. 6 EJIF/INE *=0.5
FOTA) X k=1, 3 BRSO ARG *=1. 2 BB R B Fbk=1. 1 BAUREAIRICA *=1. 1
FOCHEHAR XA k=1, 0 BURHPIF R sk=1. 0 HUR TR ATERT=0. 9 BECHHEX %4 %=0. 9
FOCHE AR AR % =0. 8 HEUIIKHEIE%=0. 8 BTG X & %=0. 8 HUFTELE X i A % =0. 8
BOTHUBIKFRAERT k=0 8 BRI K %=0. 7 FUHEA KA =0, 7 HURHEFX B %=0. 7
HRUR N IXAHIART %k =0. 7 BTNk =0. 7 HURGT) | XFEE =0, 7 FHAFIE->> U F%=0.7
BT X T BT % =0. 6 BAULXTE & Jf % =0. 6 BB % =0. 6 BUATHRE KGN %=0. 6
HORGT) XA =0, 6 BUHTEX AT 5%=0. 6 FULFRHXE 5. %=0. 5
HHOURRAR—Y o Z %=0.5 PR %=0. 5

IR ET AT B B % =0. 8 JIIEF PR/ IMZET 3k =0. 7 ) IR EK IMEFHURAT=0. 5 )1 IR 5K FEAE % =0. 5

43° 34.3° N 147° 20.2° E 82km M: 4.6
FRESTTFEERFE *=1. 0 MREIROWN*=0. 5 FHEFHMTHLIL%=0. 5

33° 57.3 N 135° 36.7 E 32km M: 4.0
FE A INE % =3. 2
TR SRR k=2, 0 B AT k=2, 0
P B AT k=1, 4 SFEFET Erfisk=1.3 RIFHR)II=1 2 R)IFHRA *=1. 2 T AREET 4 k=1, 1
KIERTRRAEAR=0. 9 FEIFTTHAET % =0. 9 BLHHIHIER0. 9 TTHHT Niisk=0. 8 ABurfi BT % =0. 8
TR % =0. 8 ERREASE k=0, 7 TFPEHTRTFREIEM %=0. 6 [RERTFAAS %=0. 6 FErilid 1 %=0.6
FFNERILTHALERILET =0 5 FE/EL T/ \AH]T %=0. 5
RERF AR AR k=0, 4 RERFTHA ST =2, 0 RERFTiH ] %=1. 8 BT %=1.7
FEETRBI=1. 6 TR *=1. 6 FCEATHP*=1. 6 = EHEEIIFHFI*=1.5
= EACAVETRIR k=1, 3 = EACAEET R B k=1, 2 AR REEE k=1, 0 =T SSHCHTHR %=0. 8
FATRAE BT ACE k=2, 4 FOT PO REETEEN) | 5k=2. 3 M- SETITEE=2. 3 Pk *=2. 2
BEHTEA K=, 1 HIHTRERATTE =1 9 A H) BT k=1, 7 HL5H5) 1 *=1. 7
AR FEER k=1, 6 LiLAT KA *=1.6 HEMTE%x=1.5 )i &5/ I %=1.5
Do XMTAEFEGLME+=1. 5 EENAS k=1. 5 FreiAess) M H 2 *=1.5
YR Nk =1. 4 A7 ~HTEH=1. 4 FoSEBRT e 2 %=1. 4 A HTYIERT*=1.3
PN =1, 3 H ) TR k=1, 3 sk LT Emr S T=1. 3 b mlTefsi k=1. 3
A= 2 OB ERTT BT k=1 2 fJ A= 2 FoSEBPmTBF s k=1. 2 Framie=1. 2
FCONTEHRILBTSE %=1, 1 FHFES=1. 1 LOJIFIRER AT Z—%k=1.0 FmkLL I BTA%=1.0
FEATRHS k=1. 0 FOkILTE—& T %=1.0 HH)IMTHRHEx=1.0 H &/ EER k=10
A BT B sk=1. 0 AHETEEk=1. 0 [VEHT H{& %=0.9 A7 ~H]Z %=0.9
FOFRIL BT ESE % =0. 8 AT EEF O RT4 A 5k=0. 8 2 HIFTVEES % =0. 8 JIS BT I % =0. 8
TERETRA AR =0, 8 BB HASE *=0. 7 o) HPE Rk =0. 7 Fodk LSSl AN %=0. 7
IHIBT AN k=0, 5 (5T | BT =0, 5
AHY AT EL =0, 5
SREETE B k=1, 2 B HEMATTEL A *=1. 2 NRIF TG RG %=1 2 FEHT 0 A< 53K %=0.9
TIPS B AT 3k =0. 9 KPRV X % =0. 8 KPFIRATFMT 5k=0. 7 SR HENT %=0. 7
REIRTIER HH k=0, 7 T-FRBAT Ky =0, 7 FEFR T %=0. 6 SRrgilSETids % =0. 6
SRR TR ESRET=0. 6 MBI ZEESR%=0. 6 SEFNFHTMET %=0. 6 ST *=0. 6
KB LTl 3 =0. 5
PARHRER=1. 2 YA ILTF%=0. 8
HEBTFIA %=1. 0

27° 25.6"° N 128° 37.1 E 43km M: 2.9
HARTIERIR=1. 0

43° 10.6° N 145° 34.7 E 51km M: 3.2
RO %=0. 6 HRETER *=0. 5

37029 N 135 11" E 9km M: 2.7
AT AR=0. 9 A7 AT TR % =0. 6

34° 55.3° N 135° 59.7 E 11km M: 3.0
TR Lk =0. 8 YT & R k=0. 5
TR =1, 2 IR TP s sk=1. 0 FETHESAT %=1, 0 HIRg Pt AR <=0. 9
BT =0, 7 RERTESY % =0. 7 FRHTFH RN *=0. 5 MR AL E T % =0. 5

40° 59.1° N 139° 15.4° E 33km M: 3.3
GRIRTEEHIRT=1. 0

34° 11.2° N 135° 11.0° E 6km M: 2.2
FoakILi—%& T %k=0. 6 FnakiLi BEFE 1=0.5

42° 18.8' N 143° 02.8° E 50km M: 3.8
FERI BT REESRNT k=1, 2 TR TR % =0. 9 IR HAE *=0. 7 IEERTH 2 5% =0. 6
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9 04 07
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&
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TP =0 6 IR £ % =0. 5

40° 05.8" N 142° 24.4° E 39km M: 5.0

IR % =2. 0 =R k=1.9 J\FHPAL*=1. 8 FARFTHMET & KHk=1. 8 B FHT3E{A%=1. 8
TAETERE=1 7 P HRET=1. 7 BROHIETHSER k=1. 7 I\ SBETR R k=1. 6 AR RIGH *=1.5
HOLET FAREG k=15 EFETER Fk=1.5
S FRIERTINKET k=1, 4 38U BT LEAR %=1, 4 T i RIS k=1. 4 FARRIEIAT k=1, 3
BOBFD TR %=1, 3 PNET/NE=1. 2 TLFRTAAhik=1.2 EFET LA %=1.2
Sk IERTHEE %=1, 1 FHARTAEREEL 1 Teomidihi=1. 0 HAbHTES 2 R 1L k=0. 9 -FFnHTPE _—&HT 5k=0. 9
BREHTAR 7 5% =0. 9 T ARTTH 9 %=0. 8 -FIHTIIE 3BT *=0. 8 KFHEHTTF [ *%=0.8
AT E-%=0. 8 e-Ofi)lINET *=0. 8 HUEFHST U0, 8 /<o FTATEER=0. 7 /<o Bkt HIF=0. 7
R B £ =0. 7 J\FTHE~T=0. 6 HOEF Ik =0. 6 HIBATT A4 k=0. 6 To-DHIMHEFIR %=0. 6
SENETHR IR %=0. 5
ERATTER) % =2. 1 RERITHEERS % =2. 0 ‘B lHifH# %=1.9 = I H BT k=1. 8 LA *=1.8
PP AP k=1, 8 J\IE AT I *=1. 7 RMATRRMNE *=1. 7 AT %=1. 5 ECRATICK % =1.5
BT IR=L 5
SSATHPZERT k=1, 4 (FHAETHEF K k=1, 4 JCRERT LRT sk=1. 4 ST IHERT=1. 3 [LIFART IR %=1. 3
— BT k=1, 3 SRIGHTERIE P ERAT k=1 3 FEIRTIEAR k=1. 3 Jb EATAHZET %=1.3
(LT \ERT=1. 2 BRI ERT=1. 2 U F-HEFEAk=1. 2 SATRBNT=1. 2 IR *=1. 2

-BATT BT k=1. 2 —BIFTERARNT =1 2 RAT AR k=1 2 BUNATARIN =1, 2 A &) I lIkHT=1. 2
TR k=1, 1 —BIERRAT =1. | {BETA BRI *=1. 1 {EETERA AT *=1.1
ATFETR AT k=1 1 b EARET=1. 0 JUEFEARKE=1. 0 J\UEFEHAR%=1.0 B &H)IFF%=1.0
FUFFFOHEN sk =1. 0 AZEHTHARIR=1. 0 &M AE 0T k=1, 0 INMHLH]*=1. 0 BINHATR *=1.0
ABRETIGEIT=1. 0 B i/ Etisk=1. 0 fEETHANT %=1.0 A iigEk=0. 9 FEEETA=0.9
A/ IEITVERR % =0. 9 AZEHTRANET =0, 9 FHRITAER %=0. 9 HEFAF HEFE=0. 9 —BIrTAHHT=0. 9
SETFPEEAITRERT=0. 9 BN /K IR RBERT=0. 8 =AM T-XIH=0. 8 —RART/ERMT k=0. 8

BTN % =0. 8 FHEPARFTES % =0. 8 KHARIENTIE) IM]=0. 7 FEFTERTIRAN) ISt =0. 7
BN FHAIRPE BT % =0, 7 S TFREBFITKEF % =0, 6 FAMIPGHR_LEIAEF=0. 6 —BIrFTILINT %=0. 5
FKANTETTREHT =0, 5 T EMTERH 28 =0, 5
PRARTRYABT k=1, 1 FHLIBTSERT =0, 7
FEETRAERT k=1, 3 KNIATHIREEE] *=1. 2 KANETRE=1. | BKAHamT *=1.0
SAWATHEDS % =0. 9 ZEIEAMN%=0. 9 KT HFL*=0. 9 ZEEZFET=0. 8 HKTIEKET % =0. 8
BRI 5 =0. 8 B KHTKILNT =0, 8 FrO&THHATA I =0. 8 TR %=0. 7 ZEHH 8 %=0.7
BT HET=0. 7 oS ERTARREIR %=0. 7 KRy = HET=0. 7 A& KERERT %=0. 7
TEJRATSEAE k=0, 7 BK T HFIET %=0. 6
KATiEEL =0, 7 JLEKETHAEFET=0. 6

33 23.2° N 132° 17.3° E 45km M: 3.1
FRE TR k=1, 0 PETilALErT k=0, 6 FFnj i =HHT *=0. 5

34° 12.6’ N 135° 14.8° E 3km M: 2.0
HCSSEFHT e & %=0. 5

28° 43.0° N 130° 13.5° E 50km M: 4.0
ASIETATFMTHL % =0. 8

33 0.8’ N 132° 15.1° E 39km M: 3.1
PR % =0. 6 ZZFEHTHI % =0. 5
IR AT EARR] k=1 3 HA R HNAERT % =0. 7

28° 42.0° N 130° 15.0° E 62km M: 5.8
ARETTAFMTE k=4, 3 BT I=3. 5
ELUITTES =3, 0 WP *=2. 6 FEVL ST EATEA R %=2.6
WA PNBT G % =2, 3 FESETR A=2. 2 AR B k=2, 1 JEF BT =2, 1
AETLWRZET=2. | eV S HEHTRRE IR % =2. 0 TG *=2. 0 BIETAMIENT £=1.9
RYSETSEAY k=1, 9 WEHAPIHTHE k=1, 8 ARIEriE AR *=1. 8 W NRTIIGH=RR G % =1. 8
FESRITR *=1. 8 IS HEATh B B=1.5
FOTARTFIYE k=1 3 EASAT Ok B ARAE =1 1 GHURTHHL*=1. 0 JIHAT4=0. 9

28° 42.6° N 130° 15.7 E 59km M: 4.1
AIETATFMT L % =1. 7
BLFUTHE) [=1. 0 BT %=0. 6

28° 41.8’ N 130° 11.5° E 52km M: 3.9
ESITTD =1, 0 ARSI %=1. 0

28° 43.2 N 130° 16.4 E 63km M: 5.9
BV AT S k=3, 1 BRI -SRG2I % =2. 6 ARIETARIRT B k=2, 6
BT 1=2. 4 BT k=2, 1 BEVE TS B2 RB=1. 8 WEF TS %=1. 6
AETLWRZAT=1. 6 AT *=1. 6 FANETTE L H=1.5
WEF BT N2 k=1, 4 WEF PRI S350 k=1 4 BAEHT 07K BB A BRAE k=1, 2 FFIRTERE %=1. 2
BV 2 BaRAT % =1. 2 VLS ez Bk k=1, 2 T4 MEENT =1, 2
WEPNET R k=1 | FEAITRASL 0 FRATEHE *=1. 0 IR P87 %=1. 0 BAGITFEN=0. 9

63




MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo R B |&H oo EE G E K
FAFE AT PE.Z %=0.9 FIFE7HTH2 F=0. 8 HEABMTIR *=0. 8 (HLUETHHL *=0.8 BAGHIE Zif*=0.7
SRITET AT =0, 7 BASMT R 2] %=0. 5
Bl Uk 1 & TRERT = HH=0. 7
31| 9 09 04 | ARFEREIHE 28° 45.3° N 130° 07.0° E 35km M: 3.5
BRI 1 AT R %=1. 3
32| 9 09 09 |#AFEREITHE 28° 45.77 N 130° 08.6" E 37km M: 4.3
RV IR 1 AT k=1, 1 =5 11=0. 8
33| 9 1029 | EFEREL 36° 04.0° N 139° 47.7 E 80km M: 3.0
HER 1 IZEATARIR %=0. 7
34| 9 1141 | KBE 34° 29.7 N 135° 00.1° E 14km M: 2.9
NS 1 RSB E%=0.5
JefilR 1 YBETTE =L 0 MRBETHERSE % =0. 7 MRIETHAGHL %=0. 6
35| 9 13 20 |AFEREALHEM 28° 44.2° N 130° 11.4° E 57km M: 4.5
IR U 2 AEMAFINTE %=1.5
1 BT 1=1. 3 BV EA A k=0, 9 ESHTIE %=0. 6
36 | 9 13 24 | #EREACHM 28° 43.2° N 130° 12.4° E 58km M: 5.0
BRI 1 VRS HEATIGIZWEE *=1. 2 VRS HEAEA S %=1 1 FIETEFITE %=1, 1 =FME/11=1.0
BT %=0. 7 FEVLE TR B2 2=0. 6
371 9 14 02 | ZEnEER 35° 19.17 N 136° 57.8" E 8km M: 2.6
pagsilly 1 —EiT#=0.5
38| 9 14 57 | AFEREIHE 28° 43.1° N 130° 09.6’ E 55km M: 4.9
RV IR 2 HWIEMNFIMTHE %=1. 6 RS HEAEAE*=15 BIRSTEAHEIZES *=1.5
1 ERETYE)=1. 1 ESRETYE %=0. 8 BB -Efts BfEs B=0.6
39 |10 05 49 | f)I|JAEX BT 37° 20.7 N 137° 14.2° E 13km M: 2.6
EaIL 1 RN ERZRT %=0. 7
40 [ 10 18 18 | NEfRHITT R HEER 42° 39.4 N 142° 00.1° E 42km M: 3.2
AbiiE 1 TeplTRaE k=1, 3 ZFREA23 k=1, 0 JEEMTHEEE=1. 0 Te2 ol TRERI]k=1. 0 RAEEMHTHM] *=0.9
SRR %=0. 9 Tk CZHNESR *=0. 7 &/ NEHARILNT=0. 6 TFokfidbse=0. 5 B{-HHDE*=0.5
41 |10 18 43 | Ehlid 38° 16.6° N 141° 56.2° E 44km M: 4.0
IR 1 F&fidl AT k=1, 4 FETHEREAT %=0. 5
42 |11 08 04 | A S 27° 14.1° N 128° 24.2° E 48km M: 3.5
FEVL SR 2 FARTHRIR=1. 7
1 FWETEAB k=1, 1 GERETZEIE %=0. 8 HGETE4 %=0. 6 FHILETHHL %=0. 5
43 |11 09 26 | #FEREALHEM 28° 46.6° N 130° 17.0° E 53km M: 4.6
IR U 1 RS HEATEA R *=1. 4 ASEAHIRT R %=0. 9 =M 11=0. 5
44 |11 10 04 | BKH R PNFERTES 39° 28.2° N 140° 25.5° E 9km M: 2.7
TR H I 1 KAlmiE = k=1. 3 KU AREHIERIT %=1. 1 KAUTRGSl *=0. 6
45 |11 11 10 | #FEREALHM 28° 45.9° N 130° 19.8" E 62km M: 5.2
FEVI IR 2 LA %=2. 2 FEVE B AR k=2, 1 WP BT %=2. 0 BV ST BHTRahZ i *=1. 9
BLSUTHD) =1, 7 WESNET B k=1, 7
1 WEPETTE & R=1. 4 JHE BTG R % =1. 4 4SBT MR MET=1. 4 RS %=1.3
BT k=1 3 WEPNET R k=1, 3 TIRATPLEk=1. 3 A EANPERR *=1. 1
IFRT RS % =1. | ASSETAWEENT %=1 0 S TEA P2 EE2Z=0.9 FEMMTEA=0. 7
46 |11 11 41 | +#5Hp 42° 30.4 N 144° 03.2° E 71km M: 4.4
AbifiE 2 RS EHETTE 1 42%=1. 7 2T JmM A TJE k=1 7 HRIMIART k=1, 6 EHEN]SEEART %=1, 5
IR % =1. 5
1 JRRERTEAGE=1. 4 JHNERTEMT % =1. 3 S5 RTESESRT % =1. 3 HIEETHERINT PR *=1.3
SRR 1555%=1. 2 §IRSHRANT k=1. 2 HPEIBMTBAM*=1. 2 FHEITPE 1 Se%=1.2
AT ERTEE=1. 1 ERT AREm=1. 1 BIMERTABIE *=1. 1 SIETHRTIERT g k=1, 0 FRIF R %=1.0
ABMTAL2 T H=1. 0 BRMEHTPEER]*=1.0 %V HETH Fk=1. 0 £RENTL2 4%=0. 9 ZUEMHT)I] F%=0.9
AT 2 5556=0. 9 FERIMTEIEIIFI=0. 8 HPAZHATEE4=0. 8 JEEATRME=0. 8 #I[FKTi=EmT=0. 8
FEEATEBRE SR % =0. 8 I E=0. 7 WerpmT 28N sk =0. 7 FIREITHIER *=0. 7 R=ETEIK *=0.7
FREETFEERFE *=0. 7 AL R0 EENEARSEIR=0. 6 HHEAHT LI %=0. 6 EZFNT_EIR4=0. 6
THPTETII R=0. 5 BT 6 453%=0. 5 JEIEH] BT =0, 5
BRI 1 SUERRF RN %=0. 7 J\FHiFg4H % =0. 5
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26° 55.8° N 127° 12.1" E 85km M: 3.8
JORIMT# 5220, 7 [EEARIL 140 %=0. 5

26° 15.1° N 127° 52.4° E 15km M: 3.5
PSR ES A TR %=1, 8
HEPETHERE *=1. 4 R4 *=1. 3 FEFETGHMk=1. 3 PPHETEE %=1 1 bR ESS*=1.0
PR ek =1. 0 GIREET F5BRE %=0. 7 FEbi KERAPR *=0. 7 EEFIEEAEEFIE % =0. 6
LRI F9T%=0. 5

29° 3.7 N 129° 435 E Okm M: 2.1
JENEI AT 2 Wl =1, 7

29° 35.0° N 129° 40.3’ E 5km M: 1.9
JEENE A A 2 W =1 1

36° 57.9° N 139° 22.7 E 4km M: 1.9
FERIBAT -3ATJ5 5k =0. 6

26° 14.8° N 127° 53.1° E 13km M: 2.9
PSS A TR =1, 7
VEJFRT AR k=1, 1 ECEFATHER S % =0. 9 FRmEiT el k=0. 9 Fisd 24 *%=0. 8
PSRRI % =0. 5

38 41.7 N 142° 14.8° E 41km M: 3.8
—BAMT BT % =0. 7 —BITHERARNT =0, 5 —BIrAfEIRMET *=0. 5

36° 3.6 N 140° 24.8' E 81km M: 4.2
HRIRA =2, 8 OV= LA HrE A % =2. 5 HUETHMH%=2.5
FRERETALAT % =2. 4 BYIFADMH %=2. 4 FHERH TR %=2. 3 £I[TaiE%=2. 3
BYNTHERE%=2. 3 KFHPNFRT %=2. 2 KT fiTHET *=2. 2 B B« =2. | R mE O =2, 1
FREA HTHRTEAT=2. 1 AR P k=2, 1 AEMIHAER *=2. 1 OV= B2 isia)ll%=2.0
IKFTREEIRHT %=1, 9 HZHBI/INFRE %=1, 9 il k=1. 9 BRI AL %=1.9
Al AfiE=1. 9 RPN % =1. 8 KU *=1.8 HiFHiE4=1.8 ST AR *=1.8
KETANT=1. 7 FhEXKE i Er=1. 7 AT %=1 7 FHXHTHITHEIT %=1. 6 Alii/\45*k=1.6
AR k=1. 6 KIEFENETEAE=1. 6 BLTAAE=L 6 /NEER/IVII*=1.6 /NEETA*=1.6
OLHRFEEE *=1. 5 I = k=1, 5 BRI k=1. 5 ST FSk=1.5
T AN D BRI *%=1.5 SRR Lk=1.5 SRENFERE*=1.5
AT k=1, 4 FHRHETAR] %=1, 4 HHHER k=1 4 TIEAAET *=1. 4
O/ k=1, 4 TR k=1, 4 SIETHHEE 7 B%=1.4 79HM ) b EhH*=1.4
TR %=1, 4 BEOTAERT %=1, 3 B Tii+FATAG %=1. 3 1T EE*=1. 3 EEkiicR)I[*%=1.3
FRHTER *=1. 3 WA TR %=1 3 JREMRRE L %=1. 3 Wkt *=1. 2 &= *=1.2
WHARAT k=1, 2 FR e k=1, 2 OV=Bansmil/ ERT=1.2 2R/ % =1. 2
FRETTIGE k=1, 2 /NEENT EER*=1. 2 IJfHiTHP *=1. 2 BFHFH*=1.2 SUXHRER*=11
FRdsriAfe =1, 1 WkmizN=1. 1 e eE b/ INk=1. 1 JRrhpgm =1, 1
BRETHEH % =1. 0 FZEHRAk=1.0 J\TREIEA k=1. 0 #PFHED *=1. 0 JLFEH]/IMEF *=1.0
SPATRMI k=1, 0 FIRTI/AKIEEIRET % =1. 0 FE/ITET *=0.9 HHRETEIAT%=0. 9
RHTIERH=0. 9 ALZRBETTRIFIT % =0. 9 FRILTIAIT % =0. 9 FEIRTITHIMT =0 8 FriZEHE: *=0. 8
1T =0, 7 YHRATZAEFH=0. 7 Fiafifia Fk=0. 7 Pl @Ak % =0, 7 2-A 5 %=0. 6
D NEIR BT %=0. 5 EFkTTAR] %=0. 5
SRIGTFT SRR % =2. 4 BEAMTAREEE %=2. 3 [WHTTHT A =2, 3 EJIFPINE %=2. 3 FRmiZf*=2. 2
VWO X T =FT=2. 2 AR k=2, 1 JRESHTHTRE % =2. 1 {RILATEHEAG=2. 1 1JIIRT7) 1] %=2. 0
TRATIAN BERIF % =2. 0 FrEAtigE k=1, 9 MEERTILH *=1. 9 KAEMTR)IIF*=1.9 FRMi#*=1.9
TARRATHIIH k=1, 8 BEENT R =1, 8 WA IR I1=1. 8 VEIRRAER k=1.8 ) I[ATRALf*=1.8
MARTHIE PR EF=1. 8 HEATHRIENT =1. 7 /NEFRTPS@ k=1, 7 EATTTARESNT *=1. 6 AETHAE *=1.6
AT \IEIL k=1, 6 FATHAIE % =1. 6 RIRET—AA k=1, 5 ZHE)I[TEAHET*=1. 5
B AT N AR A HF k=1. 5 FHF7KH *=1.5 HATTEHRET *=1. 5
ERILTTBERR % =1. 4 “AANHTERE %=1 4 JIMEITH T H %=1. 4 FHAT A ®%=1. 4 FE0THE %=1 4
JINEFHT/NEFHTET sk=1. 4 HATHIAGG (BT=1. 4 HATIGERET =1. 4 “Aiidtkx=1.3
RN \IEIT k=1, 3 ARETH AL %=1. 3 WhXAIEHAK=1. 3 BERAVEAHES *=1.3
FEARIG T/ NG X k=1 2 ERILATIREET k=1. 2 VX I i sk=1. 2 \ Vo X gy sk=1. 2
REEFHEASI *=1. 2 1@ L0 FAGE R k=1 2 ERANTAR] %=1. 2 JIPFT E)IPRRREE*=1. 2
FHATTERN=1. 2 BREEFT PR k=1, 2 BRILHRAE=1. 1 KEMNE/MRE=1. 1 KEREH*=1.1
BN FFRIR PR k=1, 0 fREPHESZLIRT k=1. 0 282 [HEEIT*=1. 0 & IENET %=1.0
FHRTT A&/ N =0, 9 JHPNATT)IIN=0. 9 Wb & T/ IMA =0, 9 AEIS R =0. 9 f 5 TiAEEET=0. 9
FEFES TR X PEHT =0, O FEFHISTIENTIX = E5HT=0. 8 KRBT | 5k=0. 8 @ STTHAANT %=0.7
JUPKS_ B NP/ INLETE % =0. 6 HRABTHIA RS [23k=0. 6 & B TTAREFHT k=0 6 FARE HFHTX & BT %=0. 5
THFTRAER k=2, 4 FELE TR % =2, 3 TAERT A %=2. 1 HEATIEF%=2. 0
FEE TRBRPET=2. 0 FHERE AP RAART =2, 0 FEFHTAAL k=1, 9 FEARETEAR %=1. 7
TR k=1, 7 AT % =1. 7 ERIITAR *=1. 7 H AT IHRSR AR %=1. 7
WiARTEESHIT k=1, 6 KHEFTHTGHEE %=1 5 FIATTHIT=1.5
FYETMEUIN=1. 4 KA k=1. 4 HiART I *=1. 4 BERETHRER %=1 4 AT EA*=1.3
FERATTHAET k=1 3 AEAIRED ET/ N1 %=1. 3 FYEHAE *=1. 2 FEEHE%=1. 2
Wik & < i)l *=1. 2 BZESILHHE=1 2 FFAIRE) BB % =1. 2 IEE LT RE*=1. 1
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HE | ER pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo R B |&H oo EE G E K
B IR AT k=1 1 TR k=1, 1 JZEHR s k=1, 1 {EBFrisoiT sk=1. 1
FEVATIA ST %=1 1 38 THIART=1. 1 BPARRTSUM k=1, 1 /NMUTTEA k=1, 0 /MUFTHRET %=1, 0
BT AR *=1. 0 SORITAbERRES *=1.0 B4 HiART %=0.9 KHJFEHTEPIHE=0.9
W AT AR ES H >k =0. 9 HRAHTRERAMIHER] % =0. 9 EIRAMFAT*=0. 9 HIEmFT4 %=0. 9
GARTTANT %=0. 8 FHVEHHEH %=0.8 F=JIATL & & X k=0, 8 REEHT 1 ZEH k=0, 8
H Y6 Rl o =0, 7 JREMR TR % =0. 7 IR &H7- ZWT %=0. 7 HYEHTEE*=0. 7
WiATHIVE WA % =0. 7 PeBpiplT =0, 7 {ERF iR R *=0. 7 HikS < SRS *=0.7
VERFHTHRVART %=0. 6 JEFIHTRIENT %=0. 5 ARSI T % =0. 5 ARHEITTHEIA=0. 5
THER 2 RRER4ER=1.5 RETRT-%=1.5
1 APIERTAIRATE k=1, 4 Z LR/ N k=1, 2 FETH T k=1, 2 THEEEXARENET: *=1. 2
T A TTEESET k=1, 2 \fH/\f %=1 2 FEFEEHEHE %=1. 1 FRAFT*=1. 1
FIHIW k=1, 1 (L k=1 1 BFH TR %=1 1 RHERZHE=] 1
INTART AT k=1, 1 SR i ask=1. 1 BHmEk=1. | TIEMRBXEART%=1.0
FEEAEREH=0. 9 FHEAERIIXAERMT % =0. 9 THIFEX/ VA %=0. 9 FHFRTEERIE*=0.9
2 JERTHYeE =0, 9 SERTZ2 A5 %=0. 9 B HAT B4 %=0. 9 MAHTERT=0. 8 FHLHTAH}*=0.7
WA H &G %=0.7 ZH0T£ =0, 7 BERTHEH%=0.6 (LRTREITELHE5=0.6
FIVETZEM=0. 6 JEHT=>%=0. 6 [LE{HTEE = %=0.5 S/ IMIHEHT=0. 5 HAETHHE=0.5
T2 H OH=0. 5 FIPETTRER % =0. 5 LM E)1]5=0. 5
IR 1 BNk =0.7
HER I 1 KEERTH O %=1 1 EXEThEF %=1 1 BARTHE=1. 0 #JIITHTRRAT % =0. 8 Fil LT E0RARAT k=0, 7
KHTVEAR] %=0. 7 F{UHET/RE % =0. 7 BEARATRET %=0. 5 HilAEriohElT % =0. 5
SRS 1 AEN FREAL 3 FALTATAALERT k=1, 2 J&JIETEH %=1 2 DZETICFRR %=1 1 JIBEATEERT *%=1. 1
AARTIAR] % =1. 1 FHEBHER*=1. 0 FILITRZIL%=0.9 FRETAN] *=0.9 #i/IITR *=0.9
JIBEET )\ bRsk=0. 9 EAHTASE k=0, 9 REARTTVLRE *%=0. 9 NNZEriE74 % =0. 9
SV FAEX E R =0. 8 PRI HL %=0. 8 HUAILTIHT / )11%=0.8 X\ /=& RIRXIRIR *=0. 7
SEFHH*=0.6 SUVZERERKM%=0.6 1THHFEHAR *=0. 6 AZEAHLE*=0.6
BT %=0. 6 AZATEE %=0.5 & X2SORTHA%=0.5 JI#EATAERT=0. 5 AZEMHTALII54%=0. 5
FHETHHIEE%=0.5 PIAHHk=0. 5 PRELATF k=0, 5 BARTEAE %=0.5
HAR 1 BRIEXEHF %=0. 5
55 |13 01 27 | A FIRAEEREH 39° 03.6° N 140° 52.2° E 8km M: 3.0
(zer 1 FUsTiEEE=0. 7
56 |13 01 41 |ZREJ 34° 11.2° N 135° 52.3° E 55km M: 3.3
=ER 1 REEFATACRIET R % =0. 7 R — &0 H 7 % =0. 6
REIR 1 FREfARTFEAR *=1. 0 HEFET Erfik=0. 7 HHIBEEF %=0.7
FER LR 1 FEIFAEITAE %=0. 9
57 |13 04 40 | fREIRHED 37° 02.7 N 140° 32.6" E 10km M: 2.5
e 1 TR TR 11=0. 9
58 |13 23 57 | #hZs) 1| PGS 35° 27.4° N 139° 09.3° E 19km M: 3.0
) [ I 2 AR S % =1. 5
1 {5 IR 5 k=1, 0 [LAEAT LA % =0. 9 FRFHHX SR % =0, 8 JEATHE] %=0. 5
LA 1 &L O =1, 0
59 | 14 03 53 | AL¥fEE S5 43° 26.7 N 147° 00.6° E 68km M: 4.7
AetiE 1 MRETERERFE & =1. 2 R\ A HR=1. 1 EHHETIE 2 Z5%=0. 6 BIMEITHAE=0. 6 HREFHON*=0. 5
60 |14 06 20 | A3JI[WRPE 77 37° 05.2° N 136° 23.7 E 10km M: 3.7
A 1 AEERTHERE*=0. 8
61 |14 19 06 | EHFWyH 39° 48.5° N 142° 21.8" E 13km M: 4.2
AT 2 EhHTHEE =17
1 AR k=1, 2 Bl % =0.8 Ed AL AN *=0. 8 HEFMIFHEFE=0. 6 1L FHRT AR %=0. 6
NI IR % =0. 6 ‘& (i Hi8H 4 I=0. 5
62 |15 01 44 | AFEREIHE 28° 34.8° N 129° 1.7 E 64km M: 4.1
RV IR 1 VR HRAHEA B % =0. 7 HEFPNETTE & =0, 6 FHAHGE %=0. 5
63 |15 10 55 | FARIRARED 35° 03.3° N 138° 30.1" E 22km M: 2.6
] R 1 EHEmEok=1.1
64 |15 15 40 | ZRBRIRALED 36° 27.8° N 140° 36.2° E 55km M: 3.6
PRI 2 AEREIATER=1. 6 BTGk =1. 5 BHEE TAE k=1. 5
1 B =1. 3 AKFH4M=1. 3 AERIATAER k=1, 2 K FBTHIH k=1. 1 HHH ST %=1. 1
OB antisa)lk=1. 1 KFHPERT %=1. 0 JREAT A5 *=1. 0 ARHiAi=1. 0
BT NS %=1, 0 B ITHERE %=1. 0 £HI[HRPH %=1. 0 HrEKHHRTREIT=1. 0
FISEA-FERTAGER % =0. 9 +HiHT#44=0. 9 AREHiTUE % =0. 9 F A ETILI)7%=0. 8
A THSERET k=0, 8 FFEHTMHH%=0. 8 ONV= b2 MiEIMEE *=0. 8 IREHTRR (LI %=0. 7
H ST %=0. 7 F e T O k=0, 7 /NEERTRLYE %=0. 6 SR’ *=0.5
AR TRAIEIT 5 =0. 5 IR TRk =0. 5 > IXHiRES *=0.5
fEEIR 1 IS %=0. 9
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo R B |&H oo EE G E K
NS 1 HEBTHR k=1, 4 E RIS 7=1. 0 ERFTHRT %=0. 6 FEBTHAS;*=0. 6 ERIHHT%=0. 5
PR A %=0. 5 TAEMTA %=0.5
65 |15 21 22 | ERCES 37° 34.8 N 137° 15.8" E 10km M: 3.7
EaIL 2 BRUNTIERRT %=1. 8
1 BRI =IRET=1. 2 BRI AR %=1. 0
66 |15 22 50 | ABHRHIT R HTES 42° 50.8° N 141° 56.2° E 141km M: 4.2
AeifiE 1 TepolTRaE k=1, 1 AR IEHT k=1. 0 ZAFHT=Em] 5=0. 9 JHRM =0, 9 FLIRILXHEEL % =0. 8
HERIVIHE0. 7 ZSERIE43 008 ok =0. 7 JEEMTFEEVA=0. 6 FIHERITE 1 45%=0. 6 JHiin[HIEiH*=0. 5
BRI 1 Te TR HE % =0. 6
67 |16 21 58 | REARIRKHL - Adki)y 32° 25.6° N 130° 31.9° E 12km M: 3.4
REARIR 1 BREHEFET %=1.3 JNHFLEMI=1. 2 J\CHSART %=1, 0 A4tET&dE=0.8
RECHARET %=0. 8 REAZEHITKE *=0. 8 KEIHiARR %=0.7 AEATHXIEH=0.6
REAFARSFINT %=0. 6 FREATAREHT=0. 5 KR P %=0.5 TAKH *=0.5
5 ALHT HRT % =0. 5
68 |16 23 11 | HUA 35° 36.9° N 139° 59.8" E 67km M: 3.0
HAR 1 HAUEBIXE FEALk=1.0
69 |16 23 55 | MHHEAEITE 26° 47.9° N 127° 27.8" E 65km M: 3.9
TR 1 [EEERHD 4 %=1.2
70 |16 23 58 | @IEEHITHEEHS 43° 17.17 N 144° 22.0° E 131km M: 3.9
AeifiE 1 TR k=1, 3 REHER *=1. 1 BIMEITABIGE*=1. 0 EBEFESE I k=1 0 JE=HE]ZEP %=0. 6
JErPRTSG =0 5 SIS THIERT=0. 5
71 (17 00 49 | HHA RS 42° 455 N 143 12.2° E 111km M: 4.0
AbifiE 2 HIMEHTAAT k=1. 9
1 WATTHR 6 5e%=1. 2 AT A4S 1 HEMETTTE 1 45k=1. 1 SEITSEEAN] *=1. 1
ABETAE 2 T H=1. 1 ABIRTIHGET %=1. 0 26 7-ERTEE 7 % =1. 0 FERIRTANT k=0, 9 BIMERTE#%=0. 9
FREETHIEER % =0. 9 IB&THRAFERT FAs k=0, 8 [IHETPE 1 5=%=0. 8 FHT 2 52%=0. 8
FETE KT 4 5520, 8 S ZHT_FIA=0. 7 FBJEFTRBIEHL%=0. 6
72 117 00 54 | SR EITHE 28° 02.1° N 129° 22.4 E 20km M: 3.6
RV IR 2 WEFNRTEES %=1.5
1 WEABTE R k=1, 1 W PNETVE S R=1. 0 S NETINGT 2R k=1, 0 WS PNET 5#55 % =0. 9
IR IENS =0 8 FARARGE *=0. 8 TEETTAWITZMINT=0. 8 FHILFTEHL =0. 8 FIFMT 185 %=0. 6
73 |17 02 36 | pEREh 37° 07.1° N 136° 38.1° E 6km M: 3.1
FE Il 2 HENTERE*R=1.9
1 AEERTEREZAT=0. 5
74 |17 03 34 | FEl oo 35° 15.9° N 138° 43.2° E 12km M: 2.3
] U 1 EHrikih®=1.4 ELEHEd*=1.3
75 |17 06 23 | fEFFIRAER 35° 26.8" N 135° 53.3° E 13km M: 3.5
FE R 2 /INEFPUAET k=1, 8 AP R %=1.6
1 fEHRI\ T4 HIEAMK *=1. 4 fEHISIoV WA k=1. 3 fEHAHN TS *=1. 2 f@HIEENT =1 2
AT EIR=1. 1 SO TTRASRET=1. 1 fEH2EIERTHRHT % =1. 0
WA 2 i~ BT k=17 TSN H B *=1.5
1 EETFAN R=1. 4 EETREk=1. 2 ®ETHAETBUI*=1. 1 &ETFATSE*=1.0
SR PE T I k=1, 0 S22WT 245 % =0. 9
76 |17 07 45 | B EEALE 36° 12.5° N 139° 13.5° E 93km M: 3.2
BRI 1 SIZEATRFIR *=0. 8
77 117 18 22 | mEREALHM 29° 19.4° N 130° 28.2° E 40km M: 4.5
VL IR 1 VS HEATEA B % =0. 9 AIEHAFIRTE %=0. 9 FEVLE BTG ZMHE %=0. 5
78 |17 21 57 | TRy 39° 46.2° N 142° 14.8" E 50km M: 4.3
AR 2 THRREEET Kt k=1, 5
1 \FHNGLR=1 4 )T THRRAT=1. 3 =R ETNRET % =1. 2 [ FRTE(A%=1. 1 FPBTHEE=1. 1
AR ERET -5 =0. 9 )P RGN %=0. 8 F3\ SHHHTHR R %=0.5 J\FHiE~7=0.5
SH TR 2 [LFEBTRIR k=2, 4 "B IR k=1. 8 AREHT AT k=1. 6 a4 IUEkT=1. 5

—

E TR =1, 4 SATIRERT =1, 4 BOKRTIECK %=1, 4 [LFHERT/\ERT=1. 3 HEPAHF BEEPE=1. 3
ETTHE k=13 HEPA A k=1, 2 BT k=1 2 R EATHEE k=1, 2 BT k=1, 2
DEEFRAGR=L. 1 s i iRAIR=1 1 JUFROMEP k=1, 1 SRR KRBk =1. 0 A& IIFET=1. 0
TEETIERE T *=1. 0 FHRITER *=1. 0 BERITHEE *=0. 9 MW ASEiE %=0. 9 BFHATEFH %=0. 9
T BT k=0, 9 (EHET K %=0. 9 —RIAT TR %=0.9 I 5T k=0.8
BETRARMT % =0. 8 AL LrfiAHZ=AT % =0. 7 AZEHRANT%=0. 7 R HiE50T %=0. 6
AT =0, 6 —BATAAMNT=0. 6 fEATTRIANT=0. 6 —BHMTAUILET %=0. 6 JHErisE)IMT=0. 6
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AEBTTHTRINT %=0. 6 AMMETTAMIERT=0. 5 AFETHTILIEAT %=0. 5 BB EEIEAR=0. 5
TR %=0. 5
SUBTHIRZNT %=0. 7 SUAITBTIIRE=0. 6

39° 46.1° N 142° 14.8" E 49km M: 3.4
ILIFHETRI % =0. 6

32° 29.9 N 130° 33.3 E 10km M: 4.8
ST ILEMT=4. 4 J\{CHTHTHIET k=4, 1 | RETRMEE] % =4. 1 AALATHI *=4. 0 AT ~=3.6
IFEHTT TR =3, 4 S/ N BT =3, 3 J\RTSART %=3. 2 R EHASEHR]=3. 2
| REHEE - EHT =3, 2 [ REAAEET k=3, 2 REHAHIT%=3. 2 T EBpHT % =3, 1
HEXVETERARR=3. 1 HS X VETFHE=3.0 JRHTHEAT k=2, 9 HZSARHT/NRZIA %=2. 9
REASE T K S k=2.8 & & X W WA %=2. 8 AETHAE/ENT % =2. 8 BREEHITE %=2. 8
IRARTR PN =2. 8 JKJIBTE R %=2. 7 JKJIBTEMI%=2.7 AFEHTERE TE=2.6 & S& 0 BITEMH %=2.6
% BRET FBREEEEE %=2.6 & & X VT [ %=2. 6 FHLIAMERT=2. 6 KEmiAIT%=2.6
RECTAGANT =2, 6 K{RTIFEAN *=2. 6 RETHAHNT *=2. 5 ST —m *=2. 5 fHEAEK %=2.5
RET HFM] %=2. 5
PR BT k=2. 4 (LTTAFILH %=2. 4 KEFHANT=2. 4 REARX E A0 %=2. 3 ZRANLHA=2.3
RECHTEFTIHNT % =2. 2 HANTH =2, 2 il % =2. 1 REAEI X OrEnT %=2. 1
FEIRTAREIAE] k=2, 1 i HT k=2, 0 FIPERTEN k=2, 0 REAZEERATE S %=2.0
JRTTHBGNT % =2. 0 REARPEXA H=2. 0 VEFA NG k=1. 9 KEFATHFMTk=1.9 JURFHIRIT*=1.9
KEHIREHT k=1.8 FRSHT LR %=1.8 |IESHTIERT k=1. 7 AEAEARITEAR %=1 7 ZehBT e *=1. 7
JURTSRAT=1. 7 K FASEE sk=1. 7 BEARALIAEANT %=1, 6 Z5AbHTI %=1, 5 A&ETITHE%=1.5
TEHTAEIAS %k =1. 5
FARTERAT & sk =1. 4 FARTRRFTRIE % =1. 4 FERTRRAHRTES % =1. 4 FGULTTIEAE *=1. 4 KEMT R *=1. 4
FZKETVLH sk=1. 3 RECTHAJERA)E k=1, 3 FuEEiiPHk=1. 3 EATHRAKE] %=1.3
T4 TREEET k=1, 2 AEAPU X AT k=1. 2 (LRI sk=1. 2 REATRMEJH *=1. 1
(LFEFTRE T sk =1. 1 [LFETTEERERT k=1. 0 [LFEMREANT %=1. 0 KEMIAN=1. 0 EATHE*=1.0
FHMTARSE R =1. 0 SGRHHTALRI %=0. 9 SGHLTTREIF %=0. 9 |LEBAT A %=0. 8 FEBH&RATH1#2=0. 8
FARAMTEERT % =0. 7 (LFETHREALAT %=0. 7 |LEEMi# A N@alt % —%=0.6
ENLTHINERTE =2, 7
EAITHENHIERT *=2. 3 ST ILET =2, 2 FERET N2l k=2 2 m R g LT % =2, 2
PSR TIERAERT k=2, 2 T B iR TEET % =2. 0 Al NERTALAR] % =1. 9 FIRRHALABET *=1.9
PRI A SR k=1. 8 MRS AZR *=1. 7 MR AT k=1.7 FRHLE R *=1.7
FATTHHERE: % =1. 6 ERFTif5H] %=1. 6
FARFTHTCAT % =1. 4 FREATR*=1. | EAUTTT 2 G0 %=1 1 BT <=1, 0 EALHERAT=1.0
BT FHTAEHT k=1, 0 FRF-THUINKIT=0. 8 i FLrTHLIRMT 3k =0. 8 - Hias & (%] % =0. 8
R % =0. 6
EIETT R RRT N L k=2, 7
ZODOTNVARE*=2. 4 /IMRTTE =2, 1 /RIS JURT SR % =2. 1 [E&HIAVE %=2. 0 /MRiTHR %=2. 0
'EIFSEHRMTEC k=1. 9 BTG *=1. 9 HIRTTEIARRTICERH *=1. 9 FEHliTT Lo's *=1.8
EITHZRR=1. 8 AERT R MR & — k=1, 7 kil NATTEAR k=1, 7 HEEFHROEBN AR +=1. 7
TEERHTELERT k=1. 6 ETIRTT FEFETAEAE *=1. 6 JI|FGET)I[FE %=1. 6 mn/fHT P %=1.6
"B IRy k=1, 6 FEMTE % =1. 6 MEER TIRE *=1.5 m&T LyL*=1.5
FERTFAL ETIPNA B %=1. 5 /MR *=1.5
A rE AT sk=1. 4 FrEfT FEH=1. 2 & TR = HH=1. 2 B AT k=1. 2
TR k=1, 1 ST RN RS k=1 1 JERARTAC TR A ST *=1. 1 VEREAHE *=1.0
EIRFTIH AT PSR k=1, 0 FTTERIF=1. 0 AT IRITRERLS *=1. 0 PYJIRT PR *=1. 0
I AT AT LR 5k =0. 9 AIRET sk % =0. 9 HRULTTILIFHMT LI % =0. 9 —R%BT H AN %=0. 9
EIRFSESRNTAA =0 8 H FETH L% =0. 8 ARIRTRIRNTTIF=0. 7 F.r W =2 7 %=0. 6
POk BATAIT % =0. 5 EIREEAT)E=0. 5 H MK EAEBAR=0. 5
R EBTER k=2, 6 £ BHTHIT-E%=2. 6 B INHHhHET%=2.6
SOFERMT-%=2. 4 RSAFRIL*=2. 3 JHAMZENFTH %=2.3 S OERE 2R & %=2.2
KB AN % =2. 2 B AARTTRE T % =2. 1 BB PN Has=2. 1 BEE) | PN sl =2, 1
GO LEF=2. 1 FHEfTR DS =2, 1 pEE) I NTIIRERIT % =2. 0 SO EMTE ZhlE =2, 0
FEESTRR) R 7 %=2. 0 FEVL ST RIFAT %=2. 0 RV S H/K TR FHIT =1, 9
TR | PN THASKHT k=1, 8 TR | PNTHARET % =1. 8 B I IPNTHEEEET % =1. 8 \ b & HREF ik sk=1. 7
W & HORIFTRIT sk =1. 7 FEVLSH/KATRRIT %=1 7 FEVTEZSH=1. 6 J/KATEERS %=1. 5
RO RAT=1. 5 FIAARTT/RIE) =1, 5 pEEE) [N RERAT *=1. 5
I BTTHAERTAL k=1 4 IR RITE ENT *=1.3 F{&ENT A ST HE %=1 2 IR TIINAANTART %=1. 2
RS HASR k=1. 1 JEREH EA O %=1.1 MIOEHAM0I *=1.0 I >EHEEHTE F*=1.0
FETES T k=1, 0 FETE LR R %=1.0 FERETHEART*=0.9 EIRETHHA=0.8
FEVLESTHIRRIL % =0. 8 X-DFMRA %=0.8 HEFTHHESHTRR%=0.8 B I|NTHERT %=0. 6
BTSN %=0. 5 FEI BT FiEc=0. 5
HROE TR EAT %=1, 7
HNTEAFET % =1. 4 BT =AGET %=1, 4 HRLHrTL)IET %=0. 9 AR KIEAEART=0. 8
INZCHISERRS 5 =0. 8 FIATIHUAM %=0. 8 KA THIIFIRT %=0. 8 J\ALHiEAHRTS %=0. 7
F0 TR AR %=0. 6\ T EARTALAE=0.6 N\ L H%=0.6 #ATE%=0.5
TE AT %=0. 6
EAARTA B k=1, 1 TR =0, 9 AT T-1RH %=0. 9 (BTIALREH %=0. 7 /IMgrTE N %=0. 7
VRSTRGAE %=0.6 _IHTLSFT %=0. 6 {2 HlRATHY=0. 6
ATHTSRET sk =1. 2 VAT IEI0H=1. 0 B FH iR Ie] *=1. 0 JLEATEEF |-%=0.9
PEARTFR AT %=0. 7 HHMTHE *=0. 6 &% KIS/ H]%=0.5
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R 1

32° 29.4° N 130° 33.0° E 9km M: 2.9
JURTTHTHINT % =1. 1 J\{RTFILEMT=0. 8 J\RTTTTHT *%=0.5

38 59.1° N 142° 21.7 E 49km M: 4.1
SN k=1 9
SAWATIRE=1. 4 KABHIESRT k=1. 4 B THPART %=0. 9 FURHZEEN=0. 8 XK i HUFOHT 5=0. 6
KARUETTIE) 1BT=1. 4 (EHRTHEE K k=1, 4 —BIHEARAT % =1. 4 SATHBIT=1. 3 L£amtiPZERT*=1.3
FHANPETHASIERT=1. 1 FRBET BT k=1, 1 —BIH TR sk=1. 1 FHAETTRET %=0. 9
et FA T e FHAT % =0. O GEEFHTF4HEAT % =0. 7 —PBIrTHaRAT %=0. 7 = &gk I%=0. 6
— BT LT k=0, 5 [LIFHETAIR %=0. 5

32° 29.7 N 130° 33.8 E 9km M: 3.5
EREMRREAT=1. 9 JURATHHIAT k=1. 5 )\ FILMT=1. 5
PR = AART k=1, 0 FIRATEEET k=1, 0 L REHABET %=1.0 FRIHEFRT %=1. 0
JRHTSARRT %=0. 9 JURTTFTHk=0. 8 SAATAAL=0. 8 AEAEIXYRANT % =0. 7 FHhitEmT=0. 7
P AURT FRTRET 5k =0. 7 R EIATHE - T k=0 7 J\fXTEEHT % =0. 7 REASEHET/KE % =0. 7
FAKTH %=0. 6 FHiiHHEHNT *=0. 6 AEATEXARH=0.5
EflT/NERTEAL=L. 2

32° 29.2” N 130° 33.8 E 9km M: 3.8
ENLTH/INERTEN =1, 7
ENNFEAHERTk=1. 3 ZAIFREFERLBT *=1. 0 BRI *=0. 9 B HAIH] %=0.7
RECHTARSEIAT=2. 3 J\{RATHTHIET % =2, 2 J\fRHTHRART k=2, 0 kI |HTEsH1 5% =2. 0
JURTILEMT=2. 0 GRS k=1, 9 GV 0] %=1. 8 ABASSHETKE *=1.7
JURTRTTHT k=17 FREMRENT%=1.7 FRERTEE, ET%=1.6 J\[XTHEHT %=1.6
R REETHIEEET k=1, 6 FIRTIAMERT=1. 5 AT EHET %=1.5
IR = AT k=1, 4 REAZEHNTEE S % =1. 3 JKJIHTEfk=1. 3 REAPXAH=1.3
REARFEXHREERT % =1. 3 FHILAIAZIKET k=1. 2 J\RATRIFT*=1. 1 AEAREXEAHT *=1. 1
FHHHEET k=1 1 FIEETE =1 1 REHTAEET k=1 0 FIERTEPN%=0.9 & X &V HTFH AR %=0.8
FAKTH 5k =0. 8 EREEFFIE =0, 8 J\\TiHBNT % =0. 8 ZEislT L1 %=0. 8 KRtk / PN*k=0.7
JRTHTRET=0. 7 RECHTAWIRT %=0. 6 |LHTHTLLET %=0. 6 AFTTHE(ERT %=0. 5
BT IR LR % =0. 6 PEEHT 0E %=0.5
FERTHHER %=0. 7 RENTIER %=0. 5 KENTHi15%=0.5

24° 50.5" N 125° 08.6° E 52km M: 3.4
TR TR k=0, 7 E ST k=0, 6 T BT EREETERT=0. 5

37° 06.9° N 136° 38.4 E 6km M: 4.7
BN AR ®=3. 8
FRREEETRERRES T k=3, 2 ERRE Tl sk=3. 1 TEETE RAEZET=3. 1 HRERET AR % =2. 9
FIVETTNART % =2. 7 GBI F %=2. 5 HE TR %=2.5
LR BT %=2. 3 LR RBHTHE%=2. 3 FiEE/KRTAE%=2. 3 CRHEHHT*=2. 2
i TPATET A k=2, 2 CRATARTRAT=2. 2 hEEBETH:H %=2. 2 ANE< Fidl *=2. 2
PIVETHMIEET=2. 1 TR 1T %=2. 0 2NE ik ®=1. 9 fmETiREl=1 8 &RHHS=1.6
HRATIET=1. 6
AEBATF =1L 4 SRV ®=1. 3 NI RERSERENT k=1, 2 REXRATAANE *=1. 1 /MAT/NEHET=1. 0
BRI TR FAT sk=1. 0 [T 1 [7lT % =0. 9 RESETTHAURT % =0. 8 JIVETTILIHIRSRAET % =0. 8
VT FHT=0.6 FILTAY%=0.6 %% i =#1%=0.5
KR =2. 1 /N AR k=1, 9 JIKTIA 2 %=1.9 SKHiART %=1.7 $Kifi A *=1.7
BTSSR k=1. 7 &R N k=1, 7 & IUHEHRMT %=1. 7 ML %=1.6
JINFERTHRIT=1. 6 ESETHIRAR=1. 6 B LriE RN k=1, 6 HKi/NS%=1. 6 Rt F5l%=1.5
SFKTIE T4 %=1.5
ST RS k=1, 4 R TRERRT % =1. 4 FERGTHRR *=1. 4 F LT/ VBRTREE=1. 3 FRGTH *=1.3
SEILRT =1, 3 BERTTA % =1. 3 FEfjirkEng k=1. 2 FERGTHT LA k=1. 1 FILmisa%k=1.1
wIiEYR=1. 1 FERTTRA=1. 0 LTSS k=1. 0 AL ] k=1. 0 Faffity B k=0. 9
B TSRHT 5 =0. 7 ) I [THSFSAT *=0. 7 LHiMIFRH %=0. 6 & LT L "AZ%=0.6 ZILEKI*=0.6
PR TR L sk =0. 6 Farriiinie=0. 5
fEHTEE=L 5 ST = ERT k=1 5
bbb HER k=1. 4 FEAFTFEHFRILITRSS *=1. 3 HbSfitifEx=1. 1
BB HSGET T %=1 1 BERTETTI %=1. 0 HBEATRTVEH P % =1. 0 BEATHTHEH %=0. 9
REFHH T = EMTBE A [id=0. 8 FEHHH- T AURNT P EL AL * =0. 8 #EH-iFR B0 *=0. 7
FPRETRARIAR F 5k=0. 7 f&FHiTHART k=0. 6 K FSFETILE %=0. 5 fEFFI5360 WAL %=0. 5
RIS FER % =0. 5 AH7THI/KIEHT *%=0. 5
XA % =0. 7 SaB)I[Ti—E=0.6 i =FfXt 0 %=0.6
AT B H =P =0 9
FEnIlTT R AR k=1, 3 FETH T 2/ %=1, 3 FBEARTAHTCA k=1, 1 = LiERHET k=1. 0
FI)NRTEAR sk=1. 0 FREBHATE) BT *k=1. 0 T = iA=0. 9 FEBHr )BT 3k=0. 7
e LT B R RATAR R % =0. 7 FRE /I HAN7-RE%=0. 6 LA~ BT *=0. 6
LT A [RTE 7 % =0. 5
FRTPE AT AR k=1 0 RIRiTErEiiT %=0. 9 ZZARTAT=0. 7 Iyl \IETHALERT=0. 7
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo R B |&H oo EE G E K
87 [20 02 12 | AifFkiE 34° 10.9° N 135° 07.5° E Tkm M: 2.6
ROkl 1 AHMRIEHT *=0.9 FIFKLT—& 1 %=0. 8 LHEMTEHA%=0.8
8820 04 25 | gEBBiF 37° 06.8° N 136° 38.2° E Tkm M: 3.3
) 1B 3 HHHTHRE*=2.6
1 BT ESKAEEMT=1. 0 FFREXRATHEEET T % =0. 7 AEATRE T %=0. 6
89 [20 10 20 | #EEREITE 28° 34.5° N 129° 50.1° E 35km M: 3.8
RV IR 1 EFETHE)=0. 6 FEEMTAEFINTE %=0. 6
90 |20 12 42 | REARIRKHEL - Adki)y 32° 30.2° N 130° 33.7 E 10km M: 3.2
REAIR 1 ERETFRRSEAT=1. 1 J\fRTETHIET s =1. 0 F9rfi/IN AT %=0. 9 )\ LEgHT=0. 8
JVRHTT T 3k=0. 6 2K [BTE % =0. 6 FIPERTEPY k=0, 6 FIRHAENKHET %=0. 5 ki = FHT%=0.5
91 |20 17 35 | A)IHPES57h 36° 56.4° N 136° 25.1° E 12km M: 3.7
AR 1 AEENTERE =1, 4 PIVETTERT *=1. 2 2:E< THEAL*=1. 0 FEEEKIT 7 %=0. 8 HHAEHTHIEN=0. 7
PIVETTHIFET=0. 7 EEE/KBTAE%=0. 6
92 |20 19 46 | HE 42° 28.1° N 142° 37.5° E 42km M: 3.7
AeiE 1 Te>OHTREER sk=1. 3 FrOVZ2MT = JERT %=0. 8 FTOTZ2MTERANILTFHT=0. 6 SEHHETHRAN 5k =0. 5
93 |21 00 05 |fRehhkait 36° 58.6° N 139° 22.6" E 4km M: 2.1
I 1 sl AT IR k=0, 9
94 |21 00 59 | =EIRALES 34° 54.5° N 136° 26.5° E 15km M: 2.2
—ER 1 & LT %=0. 5
95 |21 17 41 | FodkILIRALER 34° 06.6° N 135° 12.5° E 6km M: 2.4
FregL U 1 YR FEEx=0.7
96 [22 01 00 | MR RIAIERHIPEES 35° 38.4° N 137° 04.2° E Tkm M: 2.2
Mgtz B UL 1 FEA4&LET %=0.6
97 |22 03 02 | FEN S UkRerE s 31° 48.6° N 130° 17.6’ E 8km M: 2.0
VIR 1 BEERNM 0. 8 BEEE) PN ST =0, 5
98 |22 18 41 | FigRHF 36° 26.1" N 140° 41.4 E 52km M: 4.1
PRI 3 BNV % =2. 6
2 KT =2, 3 KTTIART=2. 1 KT TSR] % =2. 1 H NI ERTAE k=2, 1 Bk s % =2. 1
AEEIFRA k=2, 0 FEFE A R E AT k=2, 0 FREREHIEAT %=2. 0 +HTER %=2. 0
FREREHTILIT k=1 9 HREARETHEF A %=1.9 O7/-HARHRMEE *=1. 9 JFEriGE *=1. 8
WERRT AR k=18 FANLHifFT*=1.8 Ariifk=1. 8 $RHTI F*=1.8 INEEAEA*=1.7
TR A=1. T Ov=B2eo il 2 ERT=1.7 Q=620 i) 15k =1. 7 ZRGRHT/INEE k=1, 7
AT %=1. 6 A HNERT *=1.6 KR %=1.6 %R F4K*=1.6
ONEHZEERE *=1. 6 23T B D B b k=1.6 1THHRE *=1.6 BJIIHHEEE%=1.6
IR AT k=1, 6 BRETHTHEH % =1. 5 KPEHTREIERT %=1, 5 SFRITTAER sk=1. 5 FHEXHTRTRIT=1. 5
k2 B k=15 KM HBTHRT % =1. 5
1 ARG HARAT k=1, 4 AREITHAE *=1. 4 Adak<=1. 4 FEHPH*=1. 4 $HfRHE=1.3
EMAZE =1 3 LlTTHEA k=13 2T A3 D BRI *=1. 2 BJIHE#*=1. 2
SRHTHIER *=1. 2 TRy k=1. 2 mpkiARE k=1 2 BUFiiFH =1, | ZEe e =11
HRERHTCHHET k=1, 1 SFATAM*=1. 1 e EiT=1. 1 ARt/ %E*k=1.1
FUWET AR k=1, 1 /NEEM/INIk=1. 1 175mILH *=1. 0 KEHEIETEAE=1. 0 BJITDPIH *=1.0
SRR L k=1 0 FRghertiFHaix=0. 9 > IXHRES %=0.9 FIHTHTE » I %=0.9
OEFVINE*=0.9 FTHEE *=0. 9 WA %=0.9 /EEA EEE%=0.9 TEERAIEHE *=0.9
AETRIETRSIERT % =0. 9 K E il %=0. 8 FEEAET L/ INF*=0. 8 lskrisd.2N=0. 7
HAATHHTA T %=0. 6 FEAIRFHIELAT%=0. 6 FRfiiintte %=0. 5 SAATERT%=0. 5
e 2 EJIMTHEI%=1.5
1 FEMTHGEE *=1. 2 FLEMTFG %=1 0 MIARTHIEHEE=1.0 ETH*=0.9 MR TIHREEET *=0.8
VO TR %=0. 8 IR k=0, 7 HASTTTHHHER] %=0. 6 FHRIHTHT N *%=0. 6 STAHTNIRHE %=0.6
JNEFRT R =0, 5 HATTIfRG [RT=0. 5 W& i/ Mai=0. 5
N 1 AT k=1, 4 SORETSOAR % =1.4 BERMARET % =1. 2 JFEBTHERH: % =1. 2 FFAIRE) BT/ %=1. 2
FEVE T ERT k=1, 1 HERRE %=1 1 28 TR T=1. 0 HiAHE) BT fEEE*=1. 0
s %=0. 9 EEHTA R %=0. 8 FEFTHA *=0. 8 FH = THIIET=0. 8
KRG E k=0, 7 SARTALEMK RS %=0. 7 TEHER *=0. 6 JESILTH##E=0.6
BB I LT %=0. 6 TAERTTAEH %=0.5 ik < Hfiehd)%=0.5
TG IR 1 BRG] %=0.9
THER 1 PP ATESEE %=0. 9 ACHTTATE=0. 7 S Ak 43%=0. 7 QS *=0. 7 FIAALHT*=0. 6
BEEFHEE %=0.6 \THAFIHEHTH %=0. 6 FHAFEFEER=0. 5 FHRAR %=0.5
% HERSZ2i=0. 5 SERTZ2 & E % =0. 5
99 |23 06 01 |f@EURh 36° 57.8° N 141° 20.8’ E 43km M: 3.5
e i U 1 FEEERTILH k=1. 0
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo R B |&H oo EE G E K
100 |23 07 14 | ‘B & EACrEH 25° 40.2° N 124° 39.9° E 126km M: 5.2
TR 1 B ETOOME PG k=1. 3 ZEEAHEII=1. 2 BB FHisk=1. 0 AN k=10
TIETEAL=0. 9 B ik BT RESATEYR=0. 8 Bl B FEFSirk=0. 8 B i B EEFAE R %=0.8
B ETERAHR =0, 8 Bl B HMEI=0. 8 AEMHER]%=0. 8 fIHATEEL=0. 6
SRR 0.6 =TS TERERER0. 5 B e T N ZePE k=0, 5
101 |23 08 16 | ZIIREEES 36° 20.7 N 140° 03.4° E 72km M: 3.1
PRI 1 SPETHTFH:k=0. 8 HPEHT AL %=0. 7
102 |24 11 34 | EEPIRALER 36° 56.8" N 138° 31.5° E 8km M: 2.8
s 1 HEMZRERX LS %=0. 5
REpU 1 SRHHE *=1.2
103 (24 11 37 | RERJLER 36° 5.1 N 138° 31.5 E 8km M: 3.7
R 3 FHUHH) RSN *=3. 3 M ZARX 2 %=3.0 +HETH F1L*=2.6
2 B REXE %=2. 2 +HEIHAfk=2. 2 BRI L %=2. 2 i AR =2, 1
T =2, 1 Ll ) KRBT =1, 7 HEglT FAsEk=1. 6 LErii=fmXH/ A*%=1.5
1 R EEH k=14 HEEEHTRE=1. 4 FWETTEPImTENT =1, 3 g RXoRHee=1. 2
T RIBIX B k=1 1 HEATSE X BT k=1. 0 B BT TRET %=1. 0 |+ HBTHIAKAR *=1.0
INTARHIERT % =0. 9 Ffl i/ NERVES %=0. 9 _HEriAH %=0. 8 HW& i B AH *=0. 8
FAFATATHHEIUT A %=0. 8 AV BT %=0. 8 Rl i SHRAT 54K %=0. 8 HZEIRHT) 175 % =0. 7
FARVRTR N % =0. 7 BT RTFER=0. 6 [T IR *=0. 6 Bk A XE*=0. 6
RIS EYTIR %=0. 6 FETZER *%=0. 6 i spiIXEER % =0. 6 (PR AR %=0. 5
RRMEINA %=0.5 /NFATN=0. 5 &R *=0. 5
R 3 ZFHEE %=2.9
1 BFPRIRRAE k=1, 2 ARILTHAR I HEHHT k=1. 1 ARE A %=0.8 (L. PNBTTERGE %=0. 7
EBE LR %=0. 5
TG IR 1 2B ALL%=0. 7 B2 BT EEEFIR % =0. 5
104 |24 11 49 | AHEERTVETH 41° 28.8° N 139° 55.9° E 10km M: 3.1
B[t 1 JERIRTETIEIL=0. 5 f&SHTHE R %=0. 5
105 |24 12 06 | REFURALES 36° 56.9° N 138° 31.7 E 10km M: 2.5
i 1 BB 2R k=1, 0 i) FXZ0 %=0. 8
IR 1 ZERHEE %=0.8
106 |24 21 49 | FEEFAPEER 35° 34.8° N 140° 07.9° E 70km M: 3.0
THER 1 FEEFRXHRES. 6
107 |25 06 53 | mRaHhA-LER 45° 13.3 N 141° 50.1" E Okm M: 3.0
AetiE 3 MR *=2.7
1 EEHTYE 6 5 %=1.3
108 |25 08 06 | A B THE 26° 19.4 N 127° 19.5" E 53km M: 3.3
TR 1 JERIMATEERTR *=1. 0
109 |25 08 19 |f&EERH 37° 46.5° N 141° 37.6° E 56km M: 4.3
IR 2 AETIHAERT %=2.4 KRIFTTHA *=1. 8 AHTIMA A *=1. 8 AHUTHEH %=1. 6 BAKiiEd /70T *=1.6
BKTTART k=1, 5 FETTAERERT *=1. 5
1 VROHTHETE=1. 4 AT k=1, 4 BRITIRE =1, 4 B HFEXIEL k=1 4 =) | IFFBTHT) %=1 3
KM HET=1. 3 BT AT % =1. 3 FIASTIRA *=1. 3 ZERATHRRM *=1. 3 ZERATEMI*=1.2
LTCBTEAE SRR =1, 2 BCKTRRILET k=1 2 (BRI k=1, 2 A& haiaHi*=1. 2
UG ) B =1, 2 KIBFTTHE R %k =1. 2 ZEIRHT—iE *=1. 2 FURATMEGE<=1. 2 KR A *=1. 1
SEFETHNRE=1. 1 SR AAEAE k=1, | Fo&ib BRT k=1, 1 BKEEAT k=1, 1 AT %=1. 1
RIBTHT A NIIB=1. 1 Al KA KL %=1. 0 A EHEETk=1. 0 HEHTFH %=1. 0
AEFHFEXKA=L 0 HARAT FiE=1. 0 HERETAEET %=1 0 IIEFHEXIEA *=0.9 FRET/NE%=0.9
SEIFTIETEK % =0. 9 FIRFHTFIA %=0. 9 RIBUTHY1%=0.9 KK = HET=0. 9 ZEFHIZHE=0. 9
BRI AR % =0. 8 EHUINZERT I % =0. 8 F&TRAT=0. 8 FFFHETHF *=0. 8
EIREE BRI % =0. 8 CRRITIURE % =0. 8 ZArith k=0, 8 BT ST % =0. 8
KIBFTHTRAIL % =0. 8 FABBTEN=0. 8 BKTTEKHET %=0. 8 IIEZZHE=0. 8 lIEFFARIXIE R %=0. 8
Lo IR BRI =0, 7 A A TARERA % =0. 7 KRN % =0. 7 KIFHTHFT %=0. 7 EATER *=0.6
IIAEE R Fi=0. 6 (LB EIREFXTENT %=0. 6 A&7 %=0.5
S 2 SRR k=1, 9 [E AT *=1. 5 @ HEMTEILNT %=1. 5 FETHF *=1.5
1 HEATHET k=1, 4 (FEEERT AT k=1, 3 HrHMTAHY VR % =1. 3 “ARATIHHk=1. 2
TAKATHEHE k=1, 2 JRITHTEEHARS1. 2 AT A k=10 1 JINEIT R H k=1, 1 BASTARS T=1. 1
FAFEES TRFEE X PERT k=1, 1 IR INE %=1, 0 HFTHIERT %=1, 0 28T Em T k=1. 0
FOSERTAL R sk =1. 0 KREMT Nk =1. 0 RIS TTRE S DXATE=1. O FEAHIES TIFT X 8 AT % =1. 0
FATTRERIANT 5k =0. 8 & ESIHErRi) | [JF %=0. 8 JIIPIATT/IIP9=0. 8 FEMTEL5 % =0. 8
FEARSE THFETX = E0T=0. 8 FE ST EPRT % =0. 8 @ AEENT=0. 7 JIIPVKT )P RJE %=0. 7
KB ISTTREANT % =0. 7 BRMTEEVES %=0. T tRSEEHT PR % =0. 7 & HTALR] %=0. 6
JNEFBTHE % =0. 5 ARILITR]H=0. 5
AT 1 —FrTERARAT %=0. 9 —BITIEHT *k=0. 8 —RAHRIRAT %=0. 8 —RAri{ERMAT k=0. 7

— BT A LT k=0, 7 {3 BT K k=0. 5
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo R B |&H oo EE G E K
110 [ 25 10 59 | FHEIRFHS 35° 20.6° N 140° 20.77 E 26km M: 3.1
THER 2 —EWT—E=2.2 RHITRES T 7 R=1.5
1 RAMAR=1. 4 Kbl Rrg*=1.3 SREMEE*=1. 1 PEREIF28%=1. 1 AR *=1.0
REEMT RS & %=0. T W HHEIFS *=0. 7 BHRTTHIE *=0.5
111 [ 25 11 16 | RESEHIS HHES 42° 42.2° N 141° 59.5° E 34km M: 3.5
AeiE 1 JEERTEEVA=L. 4 TehbRTRER k=1. 1 HTmkzep=0. 9 TR ZifiER *=0.8
LRI % =0. 7 FEREETT AT %=0. 6 Te/vOITAAE K =0. 6 JEEHHH] *=0. 6 FEETHEN *=0. 6
VAT k=0. 5
112 [ 25 19 39 | ARaHITrEES 43° 14.5 N 145° 23.0° E 81km M: 3.9
AbifiE 2 WREMHER*=1.7
1 BIERTHEAZ=1. 4 BERTARIHE % =1. 4 IREFHHON *=1. 4 REHHA k=1, 4 FEHRTIL25%=1.3
MR TITERERFE k=1, 1 REASHTHER % =0. 9 ESJEFIEEEH%=0.5
113 [26 00 25 | FJIHHIEES 44° 16.5° N 142° 13.2° E Okm M: 1.1
AbifiE 1 IRANPNET AN % =0. 5
114 [ 26 00 46 | BEXsfeBih 37° 06.2° N 136° 38.9° E 6km M: 2.6
EE Il 1 AEHTARE*=0. 8
115 [ 26 09 47 | FHEIRFTH 35° 20.6° N 140° 21.0° E 25km M: 2.6
THER 1 —ERT—5=0.7
116 |26 12 29 | ZEnVREHER 35° 04.9° N 137° 17.0° E 39km M: 2.8
pasily 1 EBHEAR AT %=0. 6 EHFHEES%=0. 6
117 |27 11 56 | fofticn 33° 54.3° N 134° 42.7 E 13km M: 3.1
TSI 2 FVEmTRIE %=1.5
1 Bl L R % =1. 0
118 |27 17 16 | IZERIRSERHPEL 35° 47.8° N 136° 55.4° E 9km M: 3.1
Mgtz B Uk 2 BB LA \IRIT E=1. 5
1 AR FrTUEHTAE % =1. 3 AR FFFBHEE %=1. 0 AR AR «=1. 0 [ k2 ff%=0.5
AR RS H S %=0. 5
119 [ 28 01 00 | ssHidydbEs 45° 13.2° N 141° 51.1" E Okm M: 2.8
AeiE 2 HMENTIA)I*=1.7
1 EEHTYE 6 52 %=0.9
120 |28 03 50 | TEERALHH 35° 24.2° N 140° 21.6° E 54km M: 4.4
PRI 2 i k=1.5
1 Festinbtesk=1. 4 fhigrask=1. 3 fihv PR & =1. 2 BeFiEH *=1.2 S IEdi/E*=1.2
SHATEH=1. 2 ARG k=1. 0 FLPETTAAE=L 0 BE/ T *=1. 0 TJHmTH4=0.9
FIRRETAR) 11=0. 9 ZRGHENETHEATE=0. 9 WSkt N=0. 7 Al iifild=0. 7 Ali#A"E %=0. 6
THER 2 —EMT—w=2. 3 T)ITIKRHT *=2. 3 JAEATIGE*=2. 1 THELEXBFENT *=2.1 L HlI% =21
AR % =2. 1 \ TIPS % =2. 1 THERIXAEEIT %=2. 0 EriTiRE7 T 7 K=2.0
(IR = %=2. 0 LR TEA *=2. 0 e A EE *=2.0 BEHhAREETS*=2.0
ILE T =1 9 JUHJLERT R H%=1. 9 S Oiigshr & x=1.9 THEVR T *=1.9
THHER A k=1, 8§ THEPRX =1, 8 RANAS *=1.8 JHHirEHZPN*=1.8
AFETHIRET % =1. 7 AHIUHE=1. 7 AR k=1.7 Z LR/ k=1 7 TEERRX ISP k=1 7
FFE k=1, 7 BHETHERA=1. 7 BHTETE *=1. 7 TR OUE=1. 7 W RifiF %=1.7
FEIRERES k=1, 7 ISk =1. 6 FREAFART*=1. 6 AKFEHEHE R k=1.6 FERAT F295%=1.6
HATTHAER *=1. 6 WETREITE LR E=1. 6 B FAREF*=1. 6 pEEEZHE=1.6
W HERFG k=1, 6 VR rilfET R k=1, 6 WUARETRENE *=1. 6 THERRBXE/ER %=1.5
BT\ *=1. 5 KELENT KL Ex=1.5 EEWATEE%=1.5 SHRATtH*=1.5
HEEHT\ AT/ k=15 [LEkiTH#E k=15 pHTTFE*=1.5
1 EfMTERT*=1.4 FEETE *=1.4 BEEMTEE L =1. 4 FIPERTAZR*=1.4 FIPETIEM*=1.4
12 FRTH YR k=1, 4 THEEIRXARENEFE %=1. 3 FATHEAT=1. 3 fAmitA%=1.3
R HES A Tk sk=1. 3 FHRLPR) 1[k=1. 3 JEFEAE k=12 FHREH*=1.2
FRILTFRG *=1. 2 FERAT FEAR *=1. 2 FEERTTAS =1, 2 BETAEE *=1.2 BT *=1.1
LT RERT A k=1, 1 FEAEE =1, 1 BHiAG %=1 1 7R =1 1
FREf4 RS 1 FRTAFT =1 1 JEfT=%=1. 1 BT %=1. | FIETTHHRIETL*=10
FHTAT % =1. 0 ATZERE *=1. 0 W) [FRTE *=1. 0 PUFEETHRATE *=1. 0 FIFERTZHE *=1.0
HFAS T k=1, 0 PP HPEBM*=1. 0 MEEHA R *=1. 0 FEFEFMGHE *=1.0
BRI % =0. 9 W)\ {0=0.9 2T H DOH=0. 8 JHZEHIFE*=0. 8 AR HIAAT-=0. 8
ARSEEETACH=0. 8 WEJITHPNHI=0. 8 Tzl &=0. 7 fiff| LT RZHE=0. 6
HOUAR 2 BT HRATI=1. 6 HEERITG=1. 5
1 HORERRZEHE=1. 4 AR TARRT =1, 4 BRI AR =84 R =1, 3 S EEAL*=1. 3

FATPE SO U s k=1, 3 BRI KR =1, 1 HEULF/IXdk=1. 1 NFEFhizPk=1.1
BT =1, 1 BT KA %=1, 1 BRCRH XA k=1. 1 HRTEAR X ART %=1. 1
AN NI % =1. 0 PEERATHTHET %=1 0 FUHiE X _LVEA *=1. 0 FAUhiE X m AR *=1. 0
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e
&5

SRk
H 5

A,

HEEEE AL ws H

MO GEEE D

121

122

123

124

125

126

127

128

28 04 41

28 10 18

28 11 34

29 00 09

29 0445

29 13 21

29 22 00

29 23 48

PRI B

BRI

Ff]

AU R R =1. 0 ALK 7 Flk=1. 0 HAURHXZEE)%=0. 9 HUATHHA XA % =0. 9
FUTFEFX A k=0, 9 FAUR N AR % =0. 9 HURIT) 1 XA % =0. 9 FATH YLK & & %=0.9
O AR % =0. 8 TR KT HT k=0 8 FTAZIr Kk k=0. 8 HURUHIGIXARAHT =0, 8
AR 4 %=0. 8 HUAUE VXTI %=0. 8 HURUEARX A *=0. 8 HUAUKH XK KARH *=0. 8
A BFHTRRRA =0, 8 [E5y AT k=0, 8 BUAFNHTHUL%=0. 8 HATHARX AT *=0. 7
HRAG R a6 =0. 7 ST B B ARlT k=0, 7 BRI K EURA k=0, 7 BTt AR ST %=0. 7
BT KRR =0, 6 BT X S+ /L k=0. 6 BT %=0. 6 HUCHTE X TE8E=0. 6
TORSCHX A =0, 6 HURTHT R SRR %=0. 5 [ESFiiliARRT=0. 5 FFTCRX ARG %=0. 5
HUHUS KOG 1% =0. 5

2 REE X LTET=1. 9 BRI | AP k=1, 6 )1 IR IR X B AiTRT % =1. 5

BRI IL TR k=1, 4 BEREAEX H AR %=1, 4 =Jms LB %=1 4 JORIAT PRSI *=1. 4

FALEE L X R IART % =1, 3 RIS [KIEA A I %=1, 3 BT XA *=1. 3

R X SN k=1, 3 ARILHRrE X BFRENT k=1, 3 REGIFA X R k=1. 3 BHELAIRIXSEHAFE %=1. 2

JUIREFHR IR T sk =1. 2 )1 mii e B sk =1. 2 RIS RS L sk =1. 1

BARER T AR A AT k=1, 1 BRUSHEX A A THT % =1. 1 R XB% 7 *=1. 0

R R IT =1, 0 BREEHEm XL LA AL =1. 0 B TED F=1. 0 BRI AL *=0. 9

RREEAIN X SRR, =0. 9 BERTTRE %=0. 9 3 » BT 7 IR=0. 9 i X LIKET % =0. 8

)X M BRURIT=0. 8 ) HIRFETAiIER | 5 =0. 7 ABALFHEX AP =0, 7 AKX A 1 BT 3k =0. 6

RS THIRAN] %=0. 5 IR 3EXFFART % =0. 5

1 I AATZATRES *=1. 3 METIFRR %=1. 2 J\Jliihdesk=1. 2 SV =EREKFE *=1.1
FHERRAEHET A *=1. | AEm FRE=10 U AR) I *=1.0 gk, 4 %=1.0
BT AL %=1, 0 = RETASEE %=1, 0 SNz EMFXERD=0. 9 & HEHiEEx=0.9
R ERF4R k=0, 9 NZEHISPE %=0. 9 BNk =0, 9 A EHIZEAE %=0. 9 JI|OTHHEFASE %=0.9
SRR k=0, 9 AEHIHLEX=0.8 SV EILXKEF%k=0.8 SV ERERAM *=0.8
FHRAALE ST %=0. 8 S\ /= £FIXBIAT*=0. 8 FAFTITHAH] %=0. 8 SEFHiH*=0.8
FIITT X L7 5=0. 8 JIIATH ="V F1%k=0. 7 KMRETFAR %=0. 7 A BT %=0. 6
SV EKE X KIBET %=0. 6 ARIHTER %=0. 6 S\ /=% RIBXIRIE*%=0. 6 AEZEHATEE *=0. 6
PEHTIR EE R %=0. 6 AT TR *=0. 6 &1 fLii#sE *=0. 5 JIEAEAT=0. 5 pHriH %k *%=0.5
REATHRHL k=0, 5 51 =TI LR %=0. 5

1 HOERZEEAR®=1.0

—

)N B 37° 23.3° N 136° 53.4° E 9km M: 2.7

)1

=@

1 B rEERT=0. 6 Bk iR %=0. 5

41° 30.6° N 141° 21.0° E 122km M: 3.5
1 BB, 7

ZNIENOF 7Sy 32° 58.7 N 131° 09.5 E 12km M: 2.7

2 mEbTERFHAA=1. 6
1 g — =R %=1 1
1 PrH ke %=0. 5

BORE - A 32° 29.6° N 130° 32.2° E 10km M: 3.0

1 LREFEART k=1, 0 A AT IR %=0.6 [ KEFHABET%=0.5 J\fHFILEHT=0. 5

PR Wap 31° 05.4 N 131° 30.7 E 33km M: 4.6

RV

I
E
ZJim

)BT 5
)1

[Ef ST
JtifRE

3 SRITHTHASIT*=2. 6 FERETMIALIT*=2. 5 FERTTHEN=2.5

2 SRITHTHoT k=2, 3 FERTER ELRTTA %=2. 2 P CRBRTI= St k=2, 2 R HTE ERTRE % =2. 1
SRITETHCAE=2. 1 FPAETHTE *k=2. 0 BUERRET)IPE %=1.9 BEIREMHATT=1.8 KNIKET{fE *=1. 8
FFABTAE S *k=1. 8 BEIRETHE AR %=1. 8 FIRMBETHR 5 k=1. 7 FEMHRILETHE R %=1.7
SO EHAIEITE T *=1.6 S OEHAIHAT*=1. 6 PN ATEIERIER*=1. 5 FIETHT0 *=1.5
FEET L) AERT=1. 5 /KT sk=1. 5 EARETEAEEAE=1.5 =BT E*=1.5

1 ZEES k=1, 4 FERAEILNT 5] k=1.3 BT AN k=1.2 BRItz A k=1 2
REATHATERT 2 7 %k =1. 1 A THIMERIFHR %=1. 0 LN RBTSE L %=0. 9 Fhilksris Rm=0. 9
W & HOREF AR 5k =0. 9 #& B THARTL % =0. 8 VL Ze=0. 8 EVLETH F&7=0. 8
HETR ERTHE % =0. 8 ARG TA AR HA %=0.6

2 FRRIMAET*=1.8 HEFTHFRIREI IR *=1. 7

1 BFmTEEE*=1.4 AETTEHR=L 4 BRiihoumk=1. 1 ZRErTARNT *=1. 1 ZFITPERE *=1.0
"R TR AL k=1, 0 /IMRTITELS7=0. 9 HRIT LIz OWTAEA k=0, 9 HSriLIHHT LI H %=0. 9
H g riiihE=0. 8 —MT HAR %=0. 7 H riiALASRTHR 2S5 % =0. 7 /MATIEFFURT HLEE % =0. 7
FRMIHZsRE=0.6

36° 55.2" N 136° 22.9° E 13km M: 3.2
1 EHERTERE*=0.9

44° 14.9° N 146° 0.1 E 163km M: 4.3
1 MRETFEAIR=1 1 T ON %=0. 9 BIVFITARE*=0. 9 HLasHFERRFE %=0. 9

REARIROREL - ALy 32° 25.6° N 130° 31.9° E 12km M: 3.2

1 JCHELET=1. 2 J\fSHEART k=1. 2 FAKSH k=1. 0 = JLRTHIHRT % =0. 8 /K{RATH/ PN *=0.7
FABTEAE=0. 7 BREERIIE %=0. 7 R ECHE ] % =0. 7
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo R B |&H oo EE G E K
129 [30 08 47 | FHEIRALPEER 35° 43.5° N 140° 12.6’ E 67km M: 3.8
PRI 1 AT FIR R % =0. 6 JiES=0. 5
THER 1 IAALTH =0, 8 AT H &5 %=0.6 [LEATHIA %=0.5 THEPJeXriduyk=0. 5
130 |30 10 18 | THEULREgHTIH 34° 40.0° N 140° 49.5 E 69km M: 4.9
THER 2 BB\ a=1. 9 WHlEA=1. 8 W)l ITHREE *=1. 7 L RHEE=1.6
1 BEILTALS *=1. 4 BEETIHTE *=1. 4 FERTTERITEAK=1.4 KZENTRLE*=1.3
FEIRET T2k =1. 3 FEEMATT EERT Bk k=1. 2 RIS Rk=1. 2 FIERTIRIA *=1.2
FRlaa 275 v R=1.0 B8)IHPE=L 0 W BiER %=0. 9 —FHET—5=0. 9
THEERXOOWF=0. 9 Bt/ ARG BTy %=0. 8 FIHEMATT [HH=0. 8 A B )i *%=0. 8
PR T T AITHE %=0. 7
i U 2 WFERTAREA%=2.2
1 FEAPHE S 7 v R=12 BNETREI=1 1 T E o %=0. 9
HOAR 1 =ZFRHE=1. 4 ZFHERE=1. 3 SRR =1, 2 JrERERTHRRRE =1 0 FrEAKIF=0.9
FORLTRHBEIXITFHA=0. 9 BrEAAKRT k=0, 8 FEAERIZEAM=0. 7 FEHIFIX EFHF %=0. 6
HORRE R0, 5 =Ry % =0. 5 L EF+4:R=0. 5
) [ I 1 ZIlRILET k=1. 4 R %=1. 2 BZEETEOT=1. 1 KBligE=1. 1
TR | KPR k=1, 0 hFHFHTERZSEE % =1. 0 BRI =1, 0 BEEFZFEXFHIT %=1. 0
TENRFE 2 4530 =0. 9 )RR/ IMERT 5 =0. 8 J I ETTX BRI % =0. 8 B X [ LIF-HT=0. 8
FARETIEA %=0. 6 35 » IR 7 IR=0. 5
LA 1 E L) RTAROR s =1. 0 & L] ST =¥k % =0. 7 |LAUALTIRIKHT % =0. 5
131 [ 30 10 46 | AHAUE 32° 55.4° N 130° 22.3° E 11km M: 3.4
R 2 EliERAT=1. 7
1 ZEATTNEETIEART %=1, 0 JSJFH PR % =0. 9 ESIFHTANINT %=0. 9 A/ NEETEA=0. 7
el U 1 REHTHEFE] *=1. 0 AL dimHET%=0.9 KAEHTHH=0.8
P IR 1 @ TE S *=1.0
REARIR 1 EVRTEM<=1.3 BEATERXEH=1.3 E4FHAKET*=1.2 FREFEPNHA *=1.1 EATSHR *=1.0
FEATIRAEMT % =1. 0 FI/KHTILH %=0. 8 |LFETIRERNT %=0. 7 FHHTAZEx=0. 7 ZEHT L55%=0.6
TATHEEM=0. 6 TA TR %=0.6 AEARTHRXAIL%=0.5 [LIFEFREILET %=0. 5 AEAILKIEART *=0. 5
132 [30 14 29 | THEEF A H 35° 25.5° N 140° 39.3° E 58km M: 3.8
THER 1 ERITAA Y5 7y R=0.9 KEEEFARE%=0.6
133 |30 19 35 | ZImkURid 36° 12.0° N 141° 03.77 E 37km M: 3.6
PRI 1 BAZfiB) I NFER % =0. 9 U= BAR) TR *=0. 5
134 |30 21 30 | ‘Edpiyd 38° 32.1° N 142° 17.7 E 44km M: 4.3
IR 2 KBTIk =1. 5
1 SAATHARE=1. 3 BT AT k=1. 2 R = HET=1. 2 KIGHH) IRIR=1. 1 RIBHTH *=1. 1
FETRAERT k=1, 1 ZEFHEEE=1. 0 JAFTH &) [E %=1 0 AR TMERAERTk=1. 0 F§=FeEmTHE:%=0. 9
TG % =0. 9 JHAHTHTRTEE=0. 8 SULVATHEZEAT %=0. 8 BKTTH HHBT=0. 8 BOKTIEHAT %=0. 7
SETRTIRE =0, 7 BT HNT % =0. 6 4B %=0. 6 F&TTIRET=0. 6 AT KAHER *=0. 6
BEIR AR k=0. 6 KIRFTE7-=0. 5 BERATFEL*%=0. 5 ZFFRTHUE *=0. 5 AT EYE=0. 5
AR 1 BNFIRGTR k=1 2 SATHHER %=1 2 JORPETTEIIT=1. 1 —BIrTEiRNT %=1. 1 —BIraARuiT *=0.9
At EATHAZEET k=0 9 HEF TR =0, 9 — [T TEERT %=0. 9 ST AANIERT=0. 9
AT K k=0, 8 [AERiR) T T 5k =0. 7 BNTHARIN % =0. 7 BUNTIZR) [ %=0. 7 FRATER %=0. 7
B HLET % =0. 6 ‘E T %=0. 6 224 FEHT=0. 6 fE&HAART=0. 6
135 |30 22 28 | REFURALER 36° 46.9° N 138° 06.4° E Tkm M: 2.4
R 1 EliFfEk=1.1
136 [ 30 22 55 | ATy 41° 59.6° N 142° 43.5° E 55km M: 4.6
AbifiE 2 BELITHHT %=1.8 %V HETZ V) HIfk=1.8 FHOTHM] =4 HETk=1. 6 JHiAMETHEIH~1. 6
THRPTATRFR=1. 5 JHIATAT 4Ltk =1. 5
1 O EFRANILTRT=0. 9 JARRTIEAE=0. 9 BAETTIART %=0. 9 JARERT AHER=0. 7
SO ) M RPN EHISERT 3k =0. 7 ~EIT BAGH 5 =0. 7 ZOERTE RN k=0, 7 2.0 $HTHHE%=0.5
FIERTAATE=0. 5 BRAETH) IFRAT %=0.5 % 0 HLETAH]=0. 5
BRI 1 HOEFRDFORPIk=1. 1 P& FET3EAK=0. 8 J\FHIFAN % =0. 8 Fo- DT AT 1 =0, 7
B HUETER M k=0, 5 L FETAR /b %=0.5 HGEAHD - XiaH=0. 5
137 |31 16 51 | PEA R 27° 26.6° N 128° 40.4° E 42km M: 3.7
VL IR 2 JARTHFIRE=1. 6

[y

FHILETEHL =1 0 FoyAl]FOyE *=0. 8 FnyANTEHE=0. 6
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